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CONTINUAREA LUCRĂRILOR CONFERINŢEI PE TARĂ
A CADRELOR DE CONDUCERE 

DIN UNITĂŢILE AGRICOLE DE STAT Ş l COOPERATISTE
F estivitatea inminării unor inalte d istin cţii ale>

Republicii S ocia liste  România unui mare număr
\

de cadre şi lucrători fruntaşi din agricultură

In prezenţa tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, joi dimineaţa, au fost 
reluate în plen lucrările Confe
rinţei pe ţară a cadrelor de con
ducere din . unităţile agricole de 
stat şi cooperatiste. Dezbaterile 
s-au desfăşurat sub puternica în- 
rîurîre a cuvîntării secretarului 
general al partidului, adevărată 
Cartă a agriculturii româneşti, 
document de însemnătate excep
ţională pentru dezvoltarea pe mai 
departe a acestei ramuri de pro
ducţie, a întregii noastre econo
mii.

Sosirea in incinta Pavilionului 
expoziţional a tovarăşului Nîcolae 
Ceauşescu, a celorlalţi conducă
tori de partid şi de stat, a fost 
întîmpinată cu puternice ovaţii, 
cei prezenţi exprimîndu-şi senti
mentele de înaltă stimă şi preţui
re, de profundă recunoştinţă şi 
dragoste faţă, de secretarul gene
ral al partidului, pentru analiza 
amplă făcută în cuvîntarea rosti
tă la deschiderea Conferinţei a- 
supra drumului parcurs de agri
cultura noastră, a căilor şi mij
loacelor de creştere în continuare 
a producţiei agricole, ale perfec
ţionării activităţii în acest impor
tant sector al economiei naţiona
le, cit şi pentru aprecierile calde 
la adresa muncii pline de abnega
ţie desfăşurată zi de zi de cei ca 
lucrează pe ogoare.

La lucrările Conferinţei au par
ticipat: tovarăşa Elena Ceauşescu, 
tovarăşii Emil Bodnaraş, Manea 
Mănescu, Gheorghe Pană, Ilié
V Ciciül,’ i-'iUjCiuA' I7'jiyüi<3 iiu, ohdúi •
glie Cioară, Lina Ciobanii, Con
stantin Drăgan, Emil Drăgănescu, 
Janos Fazekas, Petre Lupu, Du
mitru Popescu, Leonte Răutu, 
Gheorghe' Stoica, Vasile Vîleu, 
Ştefan Voitec, losif Banc, Con
stantin Băbălău, Petre Blajovicî, 
Cornel Burtică, Miron .Constanti- 
nescu, Aurelia Dănilă, Miu Do- 
brescu, Magdalena Filipaş, Mihai 
Gere, Ion Iliescu, Ion Ioniţă, Va
sile Patilineţ, Ion Păţan, Ion Stă- 
nescu, Mihai Telescu, losif Uglar, 
Richard Winter, Ştefan Andrei, 
secretar al C.C. al P.C.R., mem
bri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliu
lui de Stat şi ai guvernului, prim- 
secretari ai comitetelor judeţene 
de partid, activişti de partid şi- 
de , stat, cadre din unele ramuri 
industriale, oameni de ştiinţă şi 
cultură.

Lucrările Conferinţei au fost 
•-deschise de tovarăşul Manea Mă- 
nescu, membru al Comitetului 
Executiv, al Prezidiului Perma
nent al C.C al P.C.R., vicepre- 

1 şedinţe al Consiliului de Miniştri,
Au luat apoi cuvîntu! Ion Spă- 

tiirelu, preşedintele C.A.P. „Gheor
ghe Doja", judeţul Ialomiţa; Flo
rentin Cirpan, director al între
prinderii de stat pentru creşterea

şi ingrăşarea porcilor Beregsău, 
judeţul Timiş; Marin Nedea, di
rector al S.M.A. şi preşedinte al
C.A.P. Purani, judeţul Teleorman; 
Elena Orzan, şefă de fermă Ia
C.A.P. Valea Măcrişului, judeţul 
Ilfov; Alexandru Toana, preşedin
tele C.A.P. „Viaţa nouă". Poiana 
Mare, judeţul Dolj; Vasile Vîleu, 
prim-secretar al Comitetului ju
deţean de partid Constanţa; Cos- 
.tică Mişca, preşedintele C.A.P. 
Bucov, judeţul Prahova; Ion Da- 
vidoiu, preşedinte şi inginer şef 
la C.A.P. Tîraboieşti, judeţul 
Vrancea; Corneliu Mardare, di
rector la LA.S. Miroslava, jude
ţul Iaşi; Nîcolae Babici, director 
al Direcţiei generale a agricultu
rii, industriei alimentare şi ape
lor, judeţul Satu Mare; Niehifor 
Ceapoiu, directorul Institutului da 
cercetări pentru cereale şi plante 
tehnice Fimdulea, judeţul Ilfov; 
Maria Cucuta, şefă de fermă ta
C.A.P. Traian, judeţul Tulcea; Io
sif Molnár, inginer şef la C.A.P. 
Sînzieni, judeţul Covasna; Maria 
Raţa, cooperatoare fruntaşă ia 
C.A.P. Ardusat, judeţul Maramu
reş; Vasile Bărbulescu, preşedin
tele CAP. Scorniceşti, judeţul 
Olt; Ion Grecu, mecanizator la
S.M.A, Bibeşti, judeţul Gorj; A» 
lexandru Czege, preşedintele 
C.A.P. Salonta, judeţul Bihor; 
Johan Kraus, mecanizator la
S.M.A. Reghin, judeţul Mureş; 
Marin Traşcă, preşedintele Aso
ciaţiei intercooperatisie de creş
tere şi îngraş are a taurinelor Or
’./lişoi," jU’-Jejul ' ivicliedhiîif 
Kelemen, preşedintele consiliului 
Sintercooperatist Cîrţa, judeţul 
Harghita; Vasile Marin, prim-se
cretar al Comitetului judeţean 
Ialomiţa al P.C.R.

După-amiază, lucrările s-au des
făşurat pe secţii — cooperative 
agricole de producţie, pe grupe 
de judeţe, întreprinderi agricole 
de stat, staţiuni pentru mecaniza
rea agriculturii, în cadrul dezba
terilor au luat cuvîntul un mare 
număr de participanţi care, au a- 
nalizat, in lumina cuvîntării to
varăşului Nîcolae Ceauşescu, re
zultatele dobîndîte în dezvoltarea 
producţiei agricole, vegetale şt 
animale, experienţa dobîndită în 
organizarea muncii pe principii 
moderne. Totodată, vorbitorii au 
scos Sn evidenţă, cu simţ de răs
pundere, deficienţele care mai 
există în unele sectoare de acti
vitate şi au făcut propuneri judi
cioase menite să ducă la valori
ficarea potenţialului real al agri
culturii, pentru obţinerea unor 
producţii ridicate în condiţii eco-' 
nomice superioare.

Lucrările Conferinţei se reiau 
vineri dimineaţă.

(Agerpres)

înlr-o atmosferă solemnă, joi' di
mineaţa, tovarăşul Nioolae Ceauşescu, 
secretar general al Partidului Comu
nist Român, preşedintele Consiliului 
da Stat, a înmînat înalte distincţii 
ale Republicii Socialiste România ţi
nui mare număr de cadre de condu
cere şi lucrători fruntaşi din agri-; 
cultură pentru merite deosebite în 
organizarea muncii, pentru aportul 
nemijlocit la sporirea producţiei ve- 

" getale şi animale.
Solemnitatea s-a desfăşurat. în ro

tonda Pavilionului Expoziţional din 
capitală, în prezenţa miilor de par
ticipanţi la lucrările Conferinţei pe 
ţară a cadrelor de conducere din u- 
nîtăţile agricole de stat şi. coopera
tiste.

Au luat parte tovarăşa Elen«

Ceauşescu, tovarăşii Emil Bodnaraş, 
Manea Mănescu, Gheorghe Pană, Ilie 
Verdeţ, Maxim Berghianu, Gheorghe 
Cioară, Lina Ciobanu, Constantin 
Drăgan, Emil Drăgănescu, Janos 
Fazekas, gelte Lupu, Dumitru Po
pescu, Leonte Răutu, Gheorghe Stoi
ca, Vasile Vîleu, Ştefan Voitec, losif 
Banc, Constantin Băbălău, Petre Bla
jovicî, Cornel Burtică, Miron Con- 
stanttaiescu. Aurelia Dănilă, Min Do- 
brescu, Magdalena Filipaş, Mihai 
Gere, Ion Iliescu, Ion Ioniţă, Vasils 
Patilineţ, Ion Păţan, Ion Stănescu, 
Mihai Telescu, losif Uglar, Richard 
Winter, Ştefan Andrei, secretar- al 
C.C. al P.C.R., Constantin Stătescu, 
secretarul Consiliului de Stat.

Luînd cuvîntul în numele celor 
decoraţi, Eroul Muncii Socialiste

Cuvîntul tov
NÎCOL AE CEAUŞESCU

In numele Comitetului Central ol 
partidului, al Consiliului de Stat şi 
al guvernului, precum şi al meu per
sonal doresc să adresez cele mai 
calde felicitării tuturor acelora care 
au fost distinşi astăzi, şi care vor fi 
distinşi în oontinuare, cu ordine şi 
medalii ale Republicii Socialiste Ro
mânia. (Vii aplauze).

Am acordat astăzi titlul de „Erou 
al Muncii Socialiste" unui mare nu
măr de preşedinţi de cooperative, de 

■directori de întreprinderi agricole 
de stat, de cooperatori şi lucrători 
din agricultură. A sporit deci numă
rul de Eroi ai Muncii Socialiste. A- 
ceasta este o apreciere deosebită pe 
care o dăm activităţii desfăşurate de 
tovarăşii respectivi, de colectivele 
in care ej muncesc, contribuţiei a- 
duse Ia înfăptuirea politicii partidu
lui în domeniul agriculturii. De alt
fel, după cum ştiţi, prin Hotărârea 
Comitetului Central de acum un an, 
am stabilit ca anual să acordăm ce
lor care vor obţine rezultate bune 
în agriioultgră, titlul de Erou al 
Muncii Socialiste şi alte ordine ala 
Republicii Socialiste România. Deci

am făcut un început cu ocazii a- 
ceste* conferinţe. Urmează ca acti
vitatea din acest an să prilej uîasră 
acordarea unui număr mai mare de 
titluri de Erou al Muncii Socialiste, 
de alte ordina ale Republicii Socia
liste România, atit unităţilor, cit şi 
acelor tovarăşi care vor avea rezul
tate deosebite, precum şi judeţelor, 
consiliilor populare şi comitetelor
judeţene de partid. Este deci des
chisă calea spre a avea fiecare ju
deţ un număr mai tnare de Eroi, şl 
mal cu seamă de a creşte acest m;~ 
măr ca rezultat al obţinerii umor 
producţii .sporite în toate sectoarele 
de activitate.

Cu aceste gloduri îmi exprim con
vingerea că acordarea acestor or
dine — care constituie o apreciere 
a activităţii de pina acum va 
constitui un imbold pentru înfăptui
rea în cele mai bune condiţii a po
liticii partidului şi guvernului în do
meniul agriculturii.

Felicit încă o dată pe toţi tovară
şii distinşi. Vă urez noi suefcese în 
activitatea dumneavoastră. (Aplauze 
puternice).

Andrei Cojocaiu, director S.M.A. 
lanca, jud. Brăila, a spus: Acorda
rea titlului de Erou al Muncii Socia
liste constituie un important îndemn 
pentru a munci cu mai multă abne
gaţie, cu mai multă pricepere pen
tru mecanizarea şi modernizarea a- 
grîjculturii noastre socialiste şi pen
tru a pregăti noi cadre de nădejde 
în această nobilă muncă. Asigur 
conducerea de partid şi de stat, pe 
dumneavoastră personal, iubite to
varăşe Nicblae Ceauşescu, că îm
preună cu colectivul pe care-i con
duc, vom cinsti marile evenimente 
politice ale anului — a XXX-a ani
versare a eliberării patriei noastre 
şi cel de-al XMea Congres al par
tidului — cu rezultate superioare in
S.M.A. şi producţii record la coopt- - 
nativele agricole pe care le deser
vim.

Profund emoţionată de cinstea ce 
mi se face prin acordarea titlului de 
Erou al Muncii Socialiste, a spus 
Ana Vornicu, preşedinta C.A.P, 
Tirguşor — Constanţa, trăiesc as*
V-' itlif' tn’.iT- Cidâ l.■ l.

momente din viaţa mea. Simbpl al 
hărniciei, pasiunii şi dăruirii în mun
că, această înaltă distieţie re
prezintă pentru raîne şi co
operatorii In mijlocul cărora 
muncesc o răsplată de onoare, 
dar şi o obligaţie de mare răspun
dere pentru realizarea sarcinilor ce 
na revin în procesul dezvoltării şi 
modernizării agriculturii. Pentru noi, 
ţăranii cooperatori, aceasta repre
zintă totodată un nou şi preţios im
bold in intensificarea eforturilor 
pentru sporirea pe toate căile a pro
ducţiei agricole.

După ce a mulţumit călduros con
ducerii superioare de partid şi de 
stat, tovarăşului Nîcolae Ceauşescu 
personal, pentru acordarea titlului 
de Erou al Muncii Socialiste, Gheor
ghe Mărginean, directorul I.A.S. Jid- 
vei-Aîba, a spus: Pentru mine, cit 
şi pentru întreg colectivul de lucră-

(Continuare în pag. a II-a)

Tovarăşul
S ” 3 întîlnit

Alvaro

Nicolae 
cu

Ceauşescu
tovarăşul

Cunhal
Joi, 28 februárié, tovarăşul Nicolae 

Ceauşescu, secretar general al Parti
dului Comunist Român, s-a întilnit 
cu ^tovarăşul Alvaro Cunhal, secre
tar general al Partidului Comunist 
Portughez, care se afflă In ţara noas
tră la invitaţia C.C. al P.C.R.

La întrevedere a participat tova
răşul Ştefan Andrei, secretar al Co
mitetului Central al Partidului Comu
nist Român. t

in: cadrul discuţiilor ce au avut 
loc cu acest prilej s-a procedat 
la o- informare reciprocă asu
pra activităţii şi preocupărilor actua
le ale P.C.R. şi P.C.P. şi s-a făcut un 
schimb de păreri cu privire la une

le . probleme ale mişcării comuniste 
şi muncitoreşti şi ale situaţiei inter
nationale.

S-a reliefat hotărârea comună de 
a dezvolta în continuare raporturile 
frăţeşti de prietenie, solidaritate si 
conlucrare dintre Partidul Comunist 
Român şi Partidul Comunist P o r t - 
ghez, Sn folosul cauzei unităţii co
muniste şi muncitoreşti internaţîon« - 
le,i a, tuturor forţelor democratice, 
patriotice, anticolonialiste şi anlîiir!- 
periailisţe, în interesul luptei pentru 
pace, democraţie şi socialism.

Întrevederea, s-a. desfăşurat intr-o 
ambianţă de prietenie şt înţelege 
tovărăşească.

Preşedintele Consiliului de Stat, 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 

a primit scrisorile de acreditare 
a noului ambasador al Republicii 
Socialiste Federative Iugoslavia 

în Republica Socialistă România
In ziua de 28 februarie 1974, to

varăşul Nico-lae Ceauşescu, pre
şedintele Consiliului de Stat al Re
publicii Socialiste România, a primit 
pe tovarăşul Petar Dodik, care şi-a 
prezentat scrisorile de acreditare Sn 
calitate de ambasador extraordimr 
şi plenipotenţiar al Republicii Socia
liste Federative Iugoslavia în ţara 
noastră.

Cu acest prilej, preşedintele Con
siliului de Stat şi ambasadorul Iugo
slav au rostit cuvântări.

După prezentare«'acrişorilor de a- 
creditare, preşedintele Consiliului da 
Stat, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, a 
avut o convorbire cordială, tovără
şească, cu ambasadorul iugoslav Pe
tal Dodik.

La solemnitatea prezentării scriso
rilor şi ia convorbire au participat 
Constantin Stătescu, secretarul Gdu- 
siliiuluî de Stat, şi George Macov-si
ca, ministrul afacerilor externe. Au 
fost, de asemenea, prezenţi membri 
ai Ambasadei R.S.F, Iugoslavie ia 
Bucureşti.

Sesiunea extra
a Academiei Republicii 

Socialiste România

L I S T A  D E C O R A Ţ I L O R
Prin Decret al Consiliului de Stat, 

pentru contribuţia adusă la înfăptu
irea politicii partidului şi statului de 
dezvoltare şi modernizare a agricuN 
tarii socialiste în patria noastră, s-au 
conferit: Titlul de „Erou al Muncii 
Socialiste“ şi Medalia de aur „Sece
ra şi ciocanul“ tovarăşilor Ilie Bă- 
răitaru, preşedintele CA.P. Gîrla 
Mare, judeţul Mehedinţi; Gheorghe
A. Blendia, preşedintele CA.P. Sím- 
băla Nouă — Topolog, judeţul Tul
cea; Gheorghe Bogza, preşedintele 
C.A.P. Someşul, judeţul Satu Mare; 
Andrei A. Bartha, preşedintele C.A.P. 
Uriu, judeţul Bistriţa-Năsăud; Mircea 
P. Călin, preşedintele C.A.P. Ripî- 
cenî, judeţul Botoşani; Florea Căr- 
panu, directorul LA.S. Beregsău, ju
deţul Timiş; Andrei A. Cojocaru, di
rectorul S.M.A. Ianca, judeţul Brăi
la; Gheorghe I. Dinu, preşedintele 
CAP. Smeeni, judeţivî .Buzău; Teo
dor F. Duluş, mecanic şei de sec
ţie Ia S.M.A. Cefe, judeţul Bihor; 
Stănîcă V. Dumbravă, directorul 
LA.S. Coteşti, judeţul Vrancea; Otto
I. Fiddes, şef de secţie Ia S.M.A. Sin- 
petru, judeţul Braşov; Ion Gh. Gre
cu, mecanic specialist la S.M.A. Bi* 
beştî, judeţul Gorj; Alexandru V.
Xenciu, directorul întreprinderii „3d 
Decembrie", judeţul Ilfov; Adotf-
Mihail Kristofî, şef de fermă pomi
colă Ia I.A.S. Mediaş, judeţul Sibiu; 
Gheorghe Mărginean, directorul
I.A.S. Jidvei, judeţul Alba; Ion Mol
dovan, preşedintele C.A.P. Reghin,
judeţul Mureş; Iosif I. Molnár, ingi
ner şef ia C.A.P. Sînzieni, judeţul 
Covasna; Marin Nedea, preşedinte
le C.A.P. şi directorul S.M.A. Pu
rani, judeţul Teleorman; Elena Or
zan, şef de fermă la. C.A.P. Valea 
Măcrişului. judeţul ilfov; Constan
tin A. Popa. oresedintele C.A.P. Dor 
Mărunt, judeţul Ialomiţa; Tiţu Po
pescu, directorul I.A.S, Mihail Ko- 
qălniceanu, judeţul Constanţa; Ion
C. Spătărelu, preşedintele C.A.P. 
„Gheorghe Doja", judeţul Ialomiţa;

Alexandru FL Toană, preşedintele 
C.A.P. „Viaţa Nouă“ din comuna 
Poiana Mare, judeţul Dolj; Ana M. 
Vornicu, preşedinta C.A.P. Tirguşor, 
judeţul Constanţa; Gheorghe I. Zar- 
cu, preşedintele C.A.P, Izbicenî, ju
deţul Olt.

Ordinal Muncii clasa I tovarăşilor 
Gheorghe I. Laza, directorul general 
al Direcţiei generale pentru agricul
tură, industrie alimentară şi ape a 
judeţului Bihor, Barna László I. 
Bancsik, preşedintele C.A.P. Diósig, 
judeţul Bihor; loan M. Moroşanu, 
preşedintele C.A.P. Virfu Cîrapuîui, 
judeţul Botoşani; Cristache A. Mol- 
doveanu, secretarul Comitetului 
P.C.R. Insula Mare a Brăilei, jude
ţul Brăila; Victor T. Guţu, preşedin
tele C.A.P. Gherăseni, judeţul Bu
zău; ion N. Nioa, preşedintele C.A.P. 
Cogealac, judeţul Constanţa; Cosii- 
că St. Purdelea, directorul S.MA. 
Pechea, judeţul Galaţi; Dumitru N. 
Birsilă, mecanic agricol la S.MA. 
Metru, judeţul Gorj; Apostol I. Con
stantin, preşedintele £.AJ?. Griviţa, 
judeţul Ialomiţa; Nicolae A. Luca, 
directorul LA.S. Grădiştea, judeţul 
Ialomiţa; Ion C. Linca, directorul.
S.M.A. Budeşti, judeţul Ilfov; Ange
la M. Sinou, preşedinta C.A.P. „Uni
rea", oraşul Corabia, judeţul Olt; 
Grapina N. Bădescu, inginer şef ia 
CA.P. „Partizanul Roşu" din oraşul 
Zimnicea, judeţul Teleorman; Gheor
ghe Gh. Malache, preşedintele C.A.P. 
Cîrja, comuna Murgeni, judeţul Vas
lui-, loan 1. Moisă, şef de secţie ia 
S.MA. Grumezoaîa, judeţul Vaslui.

Ordinul „Meritul Agricol" clasa 1 
tovarăşilor losif Banc, prim-secretar 
al Comitetului judeţean” Mureş al 
P.C.R.; Petre Blajovicî, prim-secretar 
al Comitetului judeţean Bihor al 
P.C.R.; Gheorghe Blaj, prim-secretar 
al Comitetului, judeţean Maramureş 
al P.C.R; btetan Boboş, prim-secre

tar ai Comitetului judeţean Neamţ 
al P.C.R.; Teodor Goman, prim-secre
tar al Comitetului judeţean Talced 
al P.C.R.; Adalbert Crişan, prim-se
cretar al Comitetului judeţean Bis
triţa-Năsăud al P.C.R., Petre Dăr.ică, 
priim-secretar al Comitetului jude
ţean Vilcea al P.C.R.; Constantin 
Dăscălescu, prim-secretar al Comi
tetului judeţean Galaţi al P.C.R.; Si- 
rnîon Dobrovici, prim-secretar al Co
mitetului judeţean Vrancea al P.CR.j 
Miu Dobrescu, prim secretar al Co
mitetului judeţean Suceava al P.C.R.; 
Petre Duminică, prim-secretar ai Co
mitetului judeţean Botoşani al P.C.R.; 
Ludovic Fazekaş, prim-secretar al 
Comitetului judeţean Harghita al 
P.C.R.; Nicolae Giosan, preşedintele 
Academiei de Ştiinţe Agricole şi Sil
vice; George Homoştean, prim-se
cretar al Comitetului judeţean Alba 
al P.C.R.; Vasile Marin, iprirn-secre- 
ta® al Comitetuiuî judeţean Ialomiţa 
al P.C.R.; Angelo Mieulescu, minis
trul agriculturii, industriei alimenta
re şi apelor; Gheorghe Necula, prim- 
secretar al Comitetului judeţean 
Ilfov al P.C.R.; Gheorghe Paloş, 
prim-secretar al Comitetului jude
ţean Gorj al P.C.R.; Vasile Potop, 
prim-secretar el Comitetului jude
ţean Iaşi al P.C.R.; Gheorghe Petres- 
cu, prim-secretar al Comitetului ju
deţean Dolj al P.C.R.; Gheorghe Ro
şu, prim-secretar al Comitetuiuî ju
deţean Bacău al P.C.R.; Constantin 
Sandu, prim-secretar al Comitetului 
judeţean Olt aţ P.C.R.; Ion Sîrbu, 
prim-secretar al Comitetului judeţean 
Buzău al P.C.R.; Gheorghe Tănase, 
prim-secretar al Comitetului judeţean 
Vaslui al P.C.R.; Mihai Telescu, 
prim-secretar al Comitetului judeţean 
Timiş al P.C.R.; Laurean Tulai, prim- 
secretar a! Comitetului judeţean Să
laj ai P.C.R.; losif Uglar, prim-secre
tar al. Comitetului judeţean Satu 
Mare a! P.C.R.; Vasile Vîleu, prim- 
secretar al Comitetului judeţean
Constanţa P.C.R.; Cdhstentfn V,

Alexe, preşedintele CA.P. Otopeni, 
municipiu! Bucureşti; Vasile G. Vot
en, preşedintele CA.P. Jilava, muni
cipiul Bucureşti; loan V. M Mac iu, 
preşedintele CA.P. Sard — Alba; 
Ilie Cioarsă, preşedintele C.A.P. 
„Victoria" —■ Arad; ' Constantin A. 
Bădescu, preşedintele C.A.P. Boten!
— Argeş; Vasile I. Butnaru, pre
şedintele CA.P. Pari ne. ea —* Bacău; 
Alexandru A„ Czege, preşedintele 
C.A.P. oraşul Salonta; Vasile Gh. 
Drăgoş, preşedintele Uniunii judeţe
ne a cooperativelor agricole de pro
ducţie Bihor; Ştefan A. Pocs, direc
torul S.M.A. Săcuenî; Dumitru D. 
Restanţia, directorul Trustului în
treprinderilor agricole de stat Ora
dea; Gheorghe G. Jîga, preşedintele 
CA,P. dia oraşul Bistriţa; Nicolae 
A. Saramét, preşedintele CA.P. Cod- 
lea —- Braşov; Gheorghe F. Radu, 
directorul S.MA. „1 Mai“ — Brăila; 
Zaharîa S t Gosma, preşedintele 
C.A.P. Padina — Buzău; Vasile I. 
Boldea, preşedintele C.A.P. Fizeş, 
comuna Berzovia — Caraş-Severin; 
Alexandru î. Botezau, preşedintele 
CA.P, Mihai Viteazu — Cluj; Carol 
G. Kiss, preşedintele CA.P. din co
muna Călăraşi — Cluj; Octavian N. 
Lambru, directorul I.A.S. Murfatlar
— Constanţa; Gheorghe Gh. Nuţu, 
şef secţie' la S.M.A. Cobaiie; Petre
M. Stoica, preşedintele C.A.P. Peş
tera; .Anton I. Tincu, preşedintele 
C.A.P. Palazu Mare; Petru I. Tomo- 
roga, directorul Staţiunii experimen
tale pentru culturi irigate Valu lui 
Traian — Constanţa; Endre L. Tu- 
roezi, preşedintele C.A.P. Tîrgu 
Secuiesc — Covasna; Nicolae N. io
niţă, preşedintele C.A.P. Crovu — 
Dîmboviţa; Ştefan Gh. Hfezoiu, pre-

V r , I.  ........ .
fSetitfe»Sasé fes.ipag.

Capitala găizdiheşte, începînd de 
joi, un eveniment ştiinţific de sea
mă: sesiunea extraordinară a Adu
nării generale a Academiei Republi
cii Socialiste România,

înaltul for ştiinţific dezbate, ţ.imp 
de trei zile, activitatea desfăşurată 
în perioada 1970—1973, precum şi 
’  ? V '?■?; ■ •

Bucurindu-se de -atpnţie şi spriijin 
permanent din parted conducerii de 
partid şi de stat, a tovarăşuli,î 
Nicolae Ceauşescu personal, cerce
tarea ştiinţifică românească a cunos
cut în ultimul timp o amplă dezvol
tare şi a adus o contribuţie însem
nata ia procesul dp edificare a so
cietăţii socialiste multilateral dez
voltate în ţara noastră, la creşterea 
continuă a prestigiului patriei. în
sufleţiţi de .măreţele obiective sta
bilite de Congresul al X-lea şi Con
ferinţa naţională ale , partidului, oa
menii da ştiinţă îşi concentrează e- 
forturiie pentru a face din munca 
de cercetate o forţă nemijlocită de 
producţie, un factor activ in accele
rarea ritmului de dezvoltare a patriei 
noastre, pentru ridicarea României 
socialiste în rînduî celor mai a- 
nansate ţări ale lumii.

Sesiunea, care se desfăşoară in
tr-un moment de puternic avînt 
creator al întregii noastre naţiuni 
socialiste, reuneşte, in aula acade
miei, membri titulari şi corespon
denţi, profesori universitari, cerce
tători din. institutele academica şl 
departamentale.

Au luat parte tovarăşii Manea Mă* 
nescu şi Miron Constantine seu,

Cuivîniuf d« deschidere a fost 
rostit de acad. Miron Nico lest: u, p;-c- 
şeidîinitele academiei, care a anunţat 
ordinea de zi a sesiunii: Darea de 
seamă asupra activităţii desfăşurate 
de Academia Republici* Socialista 
România in perioada 1970—1973; 
probarea planului de activitate pe
•<(i .. <5.4 .. *
pentru _organîfer« şi funcţionai ea 
academiei; alegerea de noi membri 
şi organelor de conducere ale aca
demiei; decernarea premiilor acade 
miei pe anii 1969, 1970. 1971 şi 1972.

în continuare, preşedintele acade
miei a prezentat darea de seamă.

Proiectul planului de activitate pe 
1974 a fost expus de acad. Şerb an 
Ţileka, viicepreşedinte al academic-:.

Prof. tiniv. Radu Voinea, secreta
rul general ,al academiei, a prezentat 
proiectul noului Statut ai Academiei 
Republicii Socialiste România, care, 
stabileşte cadrul organizatoric cores
punzător sarcinilor de o deosebită 
importanţă ce revin ştiinţei româ
neşti în înfăptuirea liniilor directoare 
ale politicii partidului. Normele sta
tutului vizează, astfel, adaptarea ac
tivităţii celui mai Smalt for da ştiin
ţă şi cultură al ţarii Ia cerinţele ac
tuale.

Sesiunea extraordinară a academia! 
a luat apoi în dezbatere documenta» 
le prezentate.

(Agerpre., j

Oamenii muncii au primit cu un real interes şi deosebită satte- 
factie ştirea că Ia Bucureşti, sub conducerea secretarului genera! 
a] partidului, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, au început lucrările 
Conferinţei pe ţară a cadrelor de conducere din unităţile agricole 
de stat şi cooperatiste.

In  f o t o g r a f i e :  Ţărani cooperatori şi mecanizatori de la 
Şelimbăr, citind cuvîntarea tovarăşului Nicolae Ceauşescu la 
Conferinţa pe ţară a cadrelor de conducere din unităţile agricole 
de stat şi cooperatiste.

S»I3V SUM AR-*
Viaţa de partid: Cum 
angrenăm noii membri 
de partid în rezolvarea 
sarcinilor obşteşti şi de 
producţie.
Caleidoscop cultural 
Note
Rubrica de informaţii: 
La dispoziţia dv.
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C ontinuarea lucrărilor C on ferin ţe i 
pe ţa ră  a cad relor de con d u cere  din

u n ită ţile  agrico le  de s t a t  ş i c o o p e r a t is te
Festivitatea inminârii unor inalte distincţii ale

Republicii Socialiste România unni mare număr de cadre 
Si lucrători fruntaşi din agricultură

(Urmare din paq, I)

tori din I.A.S. Jidvei această înaltă 
distincţie este un imbold în munca 
noastră viitoare. Vom depune efor
turi sporite, toată capacitatea noas
tră de muncă în vederea transpu
nerii în viaţă a hotărîrilor Confe
rinţei pe ţară a cadrelor de condu
cere din unităţile agricole de stat 
si cooperatiste, preţioasele dumnea
voastră indicaţii privind dezvoltarea 
si modernizarea agriculturii, aducîn- 
du-ne în felul acesta contribuţia ia 
făurirea societăţii socialiste multila
teral dezvoltate în patria noastră.

Vă rog să-mi permiteţi ca din par
tea celor ce au cinstea să fie dis
tinşi astăzi, cu ocazia acestei mari 
aniversări a agriculturii noastre so
cialiste, a spus în cuvântul său An
gelo Miculescu ministrul agricul
turii, industriei alimentare şi ape
lor, să vă adresez dumneavoastră, 
tovarăşe secretar general, condu

cerii de partid şi de stat, mulţumiri 
din toată inima pentru aprecierea 
dată muncii noastre, tuturor, celor 
ce au lucrat pentru a îndeplini sar
cinile date agriculturii. Considerăm 
aceasta, însă, şi ca o obligaţie spo
rită a noastră de a munci cu mai 
multă perseverenţă pentru îndrepta
rea lipsurilor, pentru folosirea mai 
bună a mijloacelor puse la dispo
ziţia agriculturii, pentru a valorifica 
potenţialul ei real spre a obţine re
colte ridicate în condiţii economice 
superioare. Vă asigurăm, tovarăşe 
secretar generai, din partea condu
cerii ministerului agriculturii, a tu
turor cadrelor care lucrează în a- 
ceasta, a tuturor specialiştilor şi lu
crătorilor din agricultură, că nu vom 
precupeţi nimic pentru realizarea 
acestor sarcini de cinste puse de 
partid şi de stat în faţa noastră.

într-o atmosferă de puternic en
tuziasm, Şntîmpinat cu vii şi înde- 

•

lungi aplauze, a luat cuvîntul tova
răşul Nicolae Ceauşescu.

Asistenţa în picioare aclamă, ova
ţionează cu putere.

Miile de participanţi, exprimîn- 
du-şi dragostea neţărmurită faţă de 
conducătorul iubit al partidului şi 
poporului nostru scandează îndelung 
sub imensa cupolă: „Ceauşescu- 
P.C.R.“.

★
Joi la amiază, în cadrul unei fes

tivităţi care a avut loc în sala de 
marmură a pavilionului expoziţionaî, 
tovarăşul Emil Bodnaraş, membru al 
Comitetului Executiv, ai Prezidiului 
Permanent al C.C. al P.C.R., vicepre
şedinte al Consiliului de Stat, a în- 
mînat „Ordinul Muncii" ci. a II-a şi 
Ordinul „Meritul agricol" cl. a II-a 
unui număr de 159 de cadre de con
ducere şi lucrători din unităţile a- 
gricole de stat şi cooperatiste, con
ferite pentru contribuţia adusă la

înfăptuirea politicii partidului şi sta
tului de dezvoltare şi modernizare a 
agriculturii socialiste în patria noas
tră.

în numele celor decoraţi, , Vasile 
Dobre, preşedintele C.A.P. Comloşu- 
Mic, judeţul Timiş, şi Dionisie Benko, 
directorul I.A.S. Oradea, au mulţu
mit călduros conducerii partidului 
şi statului, subliniind că acordarea 
acestor înalte distincţii reprezintă 
recunoaşterea străduinţelor depuse 
de colectivele în rîndul cărora lu
crează pentru sporirea producţiei a- 
gricoie şi totodată un nou imbold 
pentru dezvoltarea în continuare a 
agriculturii socialiste.

Apoi tovarăşul Emil Bodnaraş a 
adresat, în numele Comitetului Cen
tral al Partidului Comunist Român, 
al Consiliului de Stat, al tovarăşu
lui Nicolae Ceauşescu, personal, fe
licitări celor decoraţi, urîndu-le noi 
succese în munca pe care o desfă
şoară.

(Agerpres)

LISTA DECORAŢILOR
{Urmate din pag. I)

şedinţele C.A.P. „1907" din comuna 
Valea Stancului — Dolj; irig. Elvira
L. Marinică, preşedintele C.A.P 
îşalniţa — Dolj; Petre Gh. Bote- 
zatu, preşedintele C.A.P. Schela
— Galaţi; Gheorghe D. Ştefan, 
preşedintele C.A.P. Cuca — Ga
laţi; Peter P. Kovács, preşedin
tele C.A.P. Ditrău — Harghita; Păun 
Răvaş, preşedintele CA.P. Siraeria
— Hunedoara; Vasile I. Berbecel, 
preşedintele C.A.P. Smirna — Ialo
miţa; Ion M. ţşăsbase, directorul
S. M.A. Cuza Vodă; Ion Gh. Nicolae, 
directorul I.A.S. Făcăeni; Milinton 
}. Trif, directorul S.M.A. Griviţa — 
Ialomiţa; Gheorghe V. Bucă, pre
şedintele C.A.P. Deleni — Iaşi; Con
stantin D. Dogaru, preşedintele 
C.A.P. Tătăruşi; Alexandru C. La- 
zăr, rectorul Institutului agronomic 
Iaşi; Vasile N. Nemesniciuc, pre
şedintele CA.P. Şipoie — Iaşi; Gri- 
gore I. Bică, preşedintele C.A.P. Fră- 
sinet — Ilfov; Gheorghe Porumbel, 
preşedintele C.A.P. „8 Martie" din 
comuna Ulmeni; Ion S. Vermeşan, 
directorul IA.S. Urziceni — Ilfov; 
Vasile A. Avram, preşedintele CA P- 
Coaş, comuna Săcălăşeni; Constantin 
F. Bădiţă, preşedintele C.A.P. Salcia
— Mehedinţi; Neculai D. Bostan, 
preşedintele C.A.P. Girov — Neamţ; 
Constantin T. Bălan, directorul sta
ţiunii experimentale Caracal — Oitj 
Vasüe I. .Bărbulescu, preşedintele 
C.A.P. Scorniceşti; Marin M. Diaco- 
nu, preşedintele C.A.P. Bucinişu; 
Dumitru I. Tudósé, preşedintele 
C.A.P. Stoiicăneşti — Olt; Gheorghe
M. Iordache, preşedintele CA.P. 
Vadu Săpat, comuna Fîntînele — 
Prahova; Costică T. Mişcă, preşedin
tele C.A.P. „Drumul lui Lenin" din 
comuna Bucov — Prahova; Teodor
T. Cîmpan, preşedintele C.A.P. Sur- 
duc — Sălaj; Iosif M. Varga, pre
şedintele C.A.P. Pir — Satu Mare; 
Andrei E. Müller, şef de secţie la 
S.M.A. din comuna Cirţa — Sibiu; 
Dumitru I. Popa, preşedintele C.A.P. 
Sura Mare — Sibiu; Vasile Albu, 
preşedintele C.A.P. din comuna 
Moara — Suceava; Marin C. Soare 
preşedintele C.A.P. „Partizanul ro
şu" din oraşul Zimnicea — Teleor
man; Nicolae V. Dogariu, directorul
I.A.S. Giarmata — Timiş; Andrei M. 
Dzamba, directorul S.M.A. Gottlob, 
Petru I. Feneş, preşedintele CA.P. 
Tomnatic, comuna îsLovrin; Viorel S. 
Uibaru, preşedintele C.A.P. Le- 
nauheim — Timiş; Nicolae C. Puş- 
cuţă, preşedintele C.A.P. Peceneaga
— Tulcea; Petru Mihalache, pre
şedintele C.A.P. Tîrzii, comuna Ol
teneşti — Vaslui; Gheorghe I. Mi- 
hăescu, mecanic de întreţinere la 
S.M.A. Drăgăşani — Vîlcea.

Ordinul „Meritul Agricol" clasa a 
II-a tovarăşilor Dumitru Bălan, prim- 
secretar al Comitetului judeţean 
Brăila al P.C.R.; Ion Catrinescu, 
prim-secretar al Comitetului jude
ţean Prahova al P.C.R.; Andrei Cer- 
vencovici, prim-secretar al Comite
tului judeţean Arad al P.C.R.; Tran
dafir Cocîriă, prim-secretar al Co
mitetului judeţean Canaş-Severin al 
P.CJR.; Ion Dincă, prim-secretar al 
Comitetului judeţean Argeş al P.C.R.; 
Constantin Drăgan, prim-secretar al 
Comitetului judeţean Braşov al 
P.C.R.; Ştefan Mocuţa, prim-secretar 
«1 Comitetului judeţean Cluj al 
P.C.R.; loachim Moga, prim-secretar 
el Comitetului judeţean Hunedoara 
aî P.C.R.; Ferdinand Naghy, prim- 
secretar al Comitetului judeţean Co- 
vasna al P.C.R.; Cornel Onescu, 
prim-secretar al Comitetului jude
ţean Teleorman al P.C.R.; Iulian 
Ploştinaru, prim-secretar al Comite
tului judeţean Mehedinţi al P.C.R ; 
Ion Stănescu, prim-secretar al Co
mitetului judeţean Dîmboviţa ai 
P.C.R.; Richard Winter, prim-secre- 
tar al Comitetului judeţean Sibiu al 
P.C.R.; Mihai Busuioceanu, vicepre
şedinte a) Comitetului de Stat al 
Planificării; Ion Ceauşescu, adjunct 
al ministrului agriculturii, industriei 
alimentare şi apelor; Mihai Caloti- 
tă, director general adjunct îa Cen
trala industrială de tractoare şi ma

şini agricole; Béla Cseresnyés, vice
preşedinte al Uniunii Naţionale a 
Cooperativelor Agricole de Produc
ţie; Constantin Iftodi, şeful Departa
mentului industriei alimentare din 
Ministerul Agriculturii, Industriei A- 
limentare şi Apelor; Florin Iorguies- 
cu, preşedintele Consiliului National 
al Apelor; Constantin Marin, consi
lier la C.C. al P.C.R.; Aldea Milita- 
ru, preşedintele Uniunii Naţionale a 
Cooperativelor Agricole de Produc
ţie; Ion Moldovan, adjunct al mi
nistrului, agriculturii, industriei ali
mentare şi. apelor; Barbu Popescu, 
şeful Departamentului, agriculturii ri-ş 
stat din Ministerul Agriculturii, In
dustriei Alimentare şi 'Apelor; 
Gheorghe Popa, vicepreşedinte al 
Uniunii Naţionale a Cooperativelor 
Agricole de Producţie; Titus Popes
cu, vicepreşedinte al Uniunii Naţio
nale a 'Cooperativelor Agricole de 
Producţie; Adrian Rogojan, adjunct 
de şef de secţie Ta Consiliul Central 
de Control Muncitoresc al Activită
ţii Economice şi Sociale; Ion Ru
şinam, preşedintele Băncii .pentru 
agricultură şi Industria alimentară; 
Enache Sîrbu, şeful Departamentului 
îmbunătăţiri funciare şi construcţii 
din Ministerul Agriculturii, Industriei 
Alimentare şi Apelor; Ion Stanciu, 
adjunct ai ministrului agriculturii, 
industriei alimentare şi apelor; 
Nicolae Ştefan, adjunct al ministru
lui agriculturii, industriei alimenta
re şi apelor; Vasile Vaida, preşedin
tele Casei de pensii a Uniunii Natio
nale a Cooperativelor Agricole de 
Producţie; Simion Cristea, inginer 
şef ia C.A.P. Mihalţ — Alba; loan 
Coxoiü, preşedintele Uniunii judeţe
ne a cooperativelor aqricole de pro
ducţie Arad; Ştefan Fazekas, direc
torul întreprinderii agricole de stat 
Bara tea, Petre M. Glăvan, directorul 
Direcţiei agricole a judeţului Arad, 
Gheorghe Goina, preşedintele CA.P. 
Sîntana; Antoni,u A. Komiveş, pre
şedintele C.A.P. „Avîntul“ —r Pecica, 
Antal Vincze Szanda, preşedintele 
C.A.P. Dorobanţi, Mihai Stănescu, 
directorul întreprinderii „Avicola", 
loan Tîrlea, directorul întreprinderii 
agricole de stat Pecica, Lavinia Ma
ria Băcanu, ingineră la C.A.P. Mo- 
zăceni, Ştefan Dinţa, preşedintele 
C.A.P. Mozăceni — judeţul Argeş; 
Adelina Oprea, directorul întreprin
derii agricole de stat Piteşti; loan 
Balaj, preşedintele C.A.P. Girişu 
Negru — Bihor; Flore Bocşe, pre
şedintele C.A.P. Călacea, Dionisie 
Benko, director Ia întreprinderea a- 
gricolă de stat Oradea, Constantin 
Cahnita, preşedintele C.A.P. Rîpa, 
Uie Drimbe, preşedintele CA.P. Ţin
ea, Deszo Király, preşedintele C.A.P. 
Borş. Sándor Nagy, preşedintele 
C.A.P. Vaida, loan Turjuc, şef de 
fermă Ia I.A.S. Oradea, loan Modo
ran, director la Staţiunea, experimen
tală pomicolă Bistriţa, jud. Bistriţa- 
Năsăud; loan Mănoiu, director gene
ral al Direcţiei generale pentru a- 
gricultură, industrie alimentară şi 
ape a judeţului Braşov; Constantin 
Butnar, mecanizator la S.M.A. Cîm- 
pia Turzii, Pavel Cioclu, director Ia 
întreprinderea intercooperatistă Răs
cruci. loan Petean, preşedintele 
C.A.P. Jucu — Cluj; Gheorghe Fili- 
şan, preşedintele U.J.C.A.P. Constan
ta; Mardiros Onic, directorul I.A.S. 
Stupina, Constantin Popa, director 
general «1 Direcţiei generale pentru 
agricultură, industrie alimentară şi 
ape a judeţului Constanţa; Neagu 
Oprea, preşedintele C.A.P. Satu Nou, 
Constantin Petre, directorul I.A S. 
Cogealac, Marin PurcSrea, directo
rul Trustului S.M.A. Constanţa; Do
mokos Szász, preşedintele U.J.CA.P. 
Covasna; Nicolae Tone, preşedintele 
C.A.P. Tîrgovişte. Virgil Simesru, 
preşedintele C.A.P. comuna Vişina 
— Dîmboviţa; Oprea Cioroianu, di
rector Ia întreprinderea avicolă de 
stat Craiova, Petre Bălan, preşedin
tele CA.P. C.atane, Nelică Cotoc, 
preşedintele C.A.P. Cornul, Lîvion 
Cristea, directorul I.A.S. — Com
plexul porcine Băileşti, Constantin 
Giăvan, director genera! al Direcţiei 
generale pentru agricultură, industrie 
alimentară si ape a judeţului î?oli; 
Mihai Basaiic, preşedintele CA.P.

Corod — Galaţi; Valentin Ghinea, 
preşedintele C.A.P. Certeşti — Ga
laţi; Gheorghe Ionescu, director ge
neral al Direcţiei generale agricole 
a judeţului. Gorj; Victor Tomescu, 
preşedintele U.J.CA.P. Gorj; loan 
Hegy, preşedintele C.A.P. Crlsturu 
Secuiesc — Harghita; loan Fulea, 
preşedintele C.A.P. Boşorod — Hu
nedoara; Tovie Manea, preşedintele 
C.A.P. Boz — Hunedoara; Nicolae 
Andrei, preşedintele C.A.P. „Gheor- 
ge Lazăr" — Ialomiţa; Gheorghe 
Ciolănescu, directorul Trustului
I.A.S. Ialomiţa; Ion Cristea, director 
general al. pirpeţiei. generale, agrico
le a judeţului Ialomiţa; Gheorghe 
Florescu, directorul S.M.A.. Cosim- 
beşti; Gheorghe Ghită, preşedintele 
C.A.P. Munteni — Buzău; Adrian 
Iacob, directorul S.M.A. Ciocăneşti; 
Tudor Jugănaru, preşedintele C.A.P. 
Albeşti; Vasile Martin, preşedintele
U.J.CA.P. Ialomiţa; Ştefan Marin, 
directorul I.A.S. Stelnica; Gheorghe 
-Pesoaru, directorul Trustului S.M.A. 
Ialomiţa; Marin Vasilescu, directorul 
S.M.A. Plevna; Ion Rădoi, inginer 
şef la C.A.P. Scînteia — Ialomiţa; 
Vasile Axinte, inginer horticol, şef 
de fermă Ia I.A.S. Bucium — Iaşi; 
Simion Bulgaru, directorul I.A.S. 
Popricani; Virgil Burca, preşedintele 
C.A.P. Coarnele Caprei; Lucian Hat- 
manu, director general al Direcţiei 
generale aqricole a judeţului Iaşi; 
Corneliu Mardare, directorul I.A.S. 
Miroslava; Constantin Şalaru, pre
şedintele C.A.P. Bivolari; Gheorghe 
Vasiliu, preşedintele U.J.CA.P. Iaşi; 
Alexandru Cocoşilă, directorul I.A.S. 
Afumaţi — Ilfov; Dinu Daniliuc, pre
şedintele C.A.P. Munca; Eftimie Va
silescu, director general al Direcţiei 
generale agricole a judeţului Ilfov- 
Constantin Bulugiu, director general 
al Direcţiei generale agricole a ju
deţului Mehedinţi; Ion Chitulescu, 
preşedintele C.A.P. Vlădaia; Ion 
Lungu, directorul I.A.S. Dealul Vii
lor; Marian Pufan, preşedintele 
U.J.CA.P. Mehedinţi; Nicolae San
da, preşedintele C.A.P. Bălăcită — 
Mehedinţi; loan Catarig, director ge
neral al Direcţiei generale agricole 
a judeţului Mureş; Nicolae Lob on- 
tiu, preşedintele U.J.CA.P. Mureş; 
Emil Nicolae I. Silvas. directorul 
Staţiunii experimentale zootehnice 
Tîrgu Mureş; Gheorghe Preda, di
rectorul Trustului Î.M.A. Neamţ; 
Vasile Ciuciu, director general al 
Direcţiei generale agricole a judeţu
lui Olt; Ion Nicolaescu, directorul
I.A.S, Simbureşti; Nicolae Şoşoacă, 
preşedintele U.J.CA.P. Olt; Gheor
ghe Anghel, preşedintele C.A.P. 
Gheorghiţa — Prahova; Aurel Fur- 
furiică, director general al Direcţiei 
generale agricole a judeţului Pra
hova; Iuliu László, director la Insti
tutul de cercetări vini-viticole Va
lea Călugărească; Gheorghe Radu, 
preşedintele U.J.CA.P. Prahova; Ni
colae Bahici, director general al Di
recţiei generale agricole a judeţului 
Satu Mare; Melchior From, şef fer
mă pomicolă ia CA.P. Rémetea; 
Aurel Lfipuşan, director Ia Staţiunea 
experimentală agricolă Livada; Mi
hai Macioca, preşedintele U.J.CA.P. 
Satu Mare; Vasile Manta, directorul 
Trustului I.A.S. al judeţului Satu 
Mare; ştefan Vilanyî, preşedintele 
C.A.P, Petreşti — Satu Mare; Ruvin 
Mastan, preşedintele CA.P. Roma- 
naşi — Sălaj; Leopold Köbér, pre
şedintele U.J.CA.P. Sibiu; Mihai 
Tiller, director generai al Oirecţiei 
generale a judeţului Sibiu; Trăian 
Corduban, director general’ al Direc
ţiei generale a judeţului Suceava; 
Tudor Done, 'preşedintele U.J.CA.P. 
Suceava; Mihai Gavrilhtc, preşedin
tele C.A.P. Vereşti — Suceava; MiV 
hai Sandu, preşedintele CA.P. Dum
brăveni — Suceava; Puîu-AIexandru 
Alexandrescu, directorul Trustului 
S.MA. ai judeţului Teleorman; Con
stantin Coaje, preşedintele C.A.P. 
„Dunărea" din oraşul Zimnicea; Emí
lián I. MihSHescu, director general 
al Oirectîei agricole Teleorman; Va- 
leriu Ştefănescu. directorul S.MA. 
Fîntîneie — Teleorman; loan Ageu, 
directorul I.A.S, Varies — Timiş; A- 
rîstotel Blende«. directorul T A S. 
Grabă); Lívia V. Coli, preşedinta

CA.P. Alioş; Vasile I. Dobrem, pre
şedintele CA.P. Comloşul Mic; Io» 
sif I. Demeter, preşedintele C.A.P. 
Nerău; Emil E. Vlaicu, director la 
Staţiunea experimentală agricolă Lo- 
vrin — Timiş; Vasile Dranoveţeunu, 
directorul Trustului I.A.S. Tulcea; 
Gheorghe Guli, preşedintele C.A.P. 
Cataioi — Tulcea; Aiuresei Gheoi- 
ghe, directorul I.A.S. Bîrlad; Gheor
ghe Condrea, preşedintele C.A.P. 
Deleni; Nicolae Popovici, preşedin
tele CA.P. Dăneşti; Dumitru Rusu, 
directorul Trustului S.M.A. — Vas
lui; Costache S. Tătăruş, brigadier 
l«L.CA,P.JBftr#fej;lJr- Vaslui; Miiroa. 
St. Gogioiu, secretar de comisie la 
U.N.C.Â.P.; Mircea D. Motoc, secre
tar ştiinţific la Academia de ştiinţe 
agricole şi silvice Bucureşti; Grigo- 
re D. Obrejanu, vicepreşedinte al 
Academiei de ştiinţe agricole şi sil
vice.

„Ordinul Muncii" clasa a II-a to
varăşilor: Gheorghe Avram, pre
şedintele C.A.P. Micălaca — Arad; 
loan Braşovan, directorul I.A.S. A- 
radul Nou; Iosif Crişan, mecanic la 
S.MA. Şiria; Andrei Gali, preşedin
tele C.A.P. Zerind — Arad; Mircea 
Cruceanu, directorul S.MA. Heme- 
iuşi — Bacău; Petre Varga, pre
şedintele C.A.P. Sînicolau-Român — 
Bihor; Mihai Bucşă, directorul între
prinderii judeţene de plante medici
nale Botoşani; Vasile Focşa; pre
şedintele C.A.P. Miorcani — Boto
şani; Gheorghe Jităreanu, directorul
I.A.S. Dorohoi. Gheorghe Mureşan, 
directorul S.M.A. Săveni — Boto
şani; Elena Cărăvan. brigadieră la 
C.A.P. Racoş — Braşov; Constantin 
Viorel Recean. directorul I.A.S. Fă
găraş; Vasilioa Bejan, preşedinta 
C.A.P. Drogu, Brăila; Zisu Olteanu, 
preşedintele C.A.P. Izvorul Dulce — 
Buzău; Constantin Covaliti. directo
rul Staţiunii experimentale zooteh
nice Ruşetu — Buzău; Ion Cazacu, 
preşedintele C.A.P. Plopeni — Con
stanţa; Mihail Mihailov, directorul 
întreprinderii „Avirola" Constanţa; 
Niculiţă Şoimu, şef de fermă la 
CA.P. Siviţa — Galaţi; Claudiu Co
ţofană, directorul I.A.S. Borduşani
— Ialomiţa; Teodor Borduşanu. di
rectorul I.A.S. Feteşti, Ion Bratu, 
preşedintele C.A.P. Făcăeni, Viorel 
Cicu, directorul S.M.A.' Ţăndărei —
— Ialomiţa; Dumitru Ciorsac, mulgă
tor Ia I.A.S. Miroslava — Iaşi; Livîu 
Corla, preşedintele C.A.P. Bogata — 
Mureş; loan Găucan, preşedintele 
C.A.P. Roznov — Neamţ; Dumitru 
Trofin,. preşedintele C.A.P. Răuceşti
— Neamţ; Corneliu Gîrjoi. directo
rul Asociaţiei interlegumîcole Gosta- 
văt — Olt; Petre Guşatu, preşedin
tele C.A.P. Dranovăţ, Nicolae Po» 
pescti, preşedintele C.A.P. Fărcaşele 
—- Olt; Alexandru Ţepuş, preşedin
tele C.A.P. „Drumul Păcii“, Filipeşti 
de Tîrg — Prahova; Anastase Camoş, 
brigadier de cîmp la C.A.P. Cérna
— Tulcea; Ion Nedelru, mecaniza
tor Ia S.M.A. Valea Nucarilor, A- 
nastase Suceam;, mecanic la secţia 
S.M.A. Cérna — Tulcea; Ionel Bujor, 
tractorist ia S.M.A. Vaslui; Napoîion 
Cazan, şef fermă taurine la TA S. 
Bîrlad; Victoria Ionescu, şef fermă 
la C.A.P. Epurenl — Vaslui; Ion Di
ma, preşedintele C.A.P. Dumbrăveni
— Vrancea; Mihai Danielescu, pre
şedintele C.A.P. Vîrteşcoiu — Vran
cea; Emil Giurgiucă, director ia De
partamentul agriculturii de stat. din 
Ministerul Agriculturii. Industrie; A- 
limentare şi Apelor; Vasile Temişan, 
director la Institutul-centrai, pentru 
creşterea taurinelor Corbeancă; ju
deţul Ilfov; Mihai Cristea, director 
la Staţiunea experimentală agrico
lă Suceava; Constantin Damian, di
rectorul Institutului central pentru 
nutriţia animalelor Balotoştî, judelui 
Ilfov.

★
Prin decret a! Consiliului de Stat. 

au mai fost conferite un 'număr de 
3 958 de ordine şi 17 300 de medalii 
unor ţărani, coooeratori. muncitori, 
mecanizatori, tehnicieni şi ingineri, 
care au contribuit ia dezvoltarea şi 
modernizarea agriculturii socialiste 
în patria noastră.

(Agerpres)

Cuvîntarea tovarăşului Nicolae Ceauşescu la Conferinţa pe ţară a 
cadrelor de conducere din unităţile agricole de sta t $i cooperatiste

E xpresie vie, de înaltă sem n ifica ţie  
p o litica, socia lă , a gindirii revolu
ţionare pusă in slujba in terese lor  

m ajore ale poporului
„Putem spune astăzi cu mindrie că bilanţul general pe care-I 

facem atît în agricultură cît şi în toate sectoarele de activitate 
este un bilanţ strălucit. Aceasta ne dă temeiuri să privim cu 
încredere deplină viitorul şi să afirmăm că vom îndeplini in bune 
conditiuni toate hotărîrile Congresului al X-lea şi ale Conferinţei 
Naţionale“.

(Din Cuvîntarea tovarăşului Nicolae Ceauşescu la Confe
rinţa pe ţară a cadrelor de conducere din unităţile agricole 
de stat şi cooperatiste).

întreaga politică a partidului co
muniştilor este străbătută ca de un 
fir roşu de o idee fundamentală: 
slujirea, prin toate mijloacele, în 
toate împrejurările, cu un devota
ment neţărmurit, a intereselor ma
jore ale poporului nostru. Cuvînta
rea tovarăşului Nicolae Ceauşescu 
la Conferinţa pe ţară cu cadrele de 
conducere din unităţile agricole de 
stat şi cooperatiste reprezintă o ex
presie vie. de înaltă semnificaţie 
politică-socială, a gîndirii profund 
revoluţionare pusă neabătut in 
slujba intereselor fundamentale ale 
poporului român, ale naţiunii noas
tre socialiste. Vibrantă şi lucidă 
chemare la realism creator şi mobi
lizare plenară a eforturilor întregii 
naţiuni aflată, sub conducerea parti
dului, pe drumul luminos al edifi
cării orînduirii noi şi drepte, cuvin- 
tarea tovarăşului Nicolae Ceauşescu 
este, totodată, o profundă analiză 
a întregului drum parcurs de popo
rul nostru pentru construirea eco
nomiei socialiste unitare — condiţie 
fundamentală a asigurării progresu
lui social multilateral al patriei so
cialiste. Multiplele idei, de o pro
funzime ştiinţifică evidentă, de o 
vaîoare practică deosebită, care 
străbat cuvîntarea, punctează, in 
fond, etapele esenţiale ale dezvol
tării agriculturii româneşti.

Aplicînd creator învăţătura mar- 
xist-Ieninistă de pe poziţiile cunoaş
terii profunde a realităţilor sociala 
de mare diversitate, trăglndu-şi forţa 
din legătura indisolubilă cu masele 
larg; ale poporului în slujba căruia 
şi-a pus Întreaga se activitate, partig 
dul comuniştilor s-a străduit şi a 
reuşit să unească toate forţele re
voluţionare din tara noastră în lupta 
împotriva rînduielilor nedrepte, îm
potriva împilării şi oprimării so
ciale, pentru făurirea unei vieţi noi 
în care munca, cinstea şi demnita
tea umană devin factori determi
nanţi şi criterii de progres social.

Bazată pe înaintate şi valoroase 
tradiţii revoluţionare, lupta maselor 
largi populare împotriva exploatării 
şl nedreptăţii a devenit o reală 
forţă socială odată cu formarea con
ştiinţei de sine, prin pătrunderea si 
difuzarea ideilor materialismului is
toric şi dialectic în rîndurile oame
nilor muncii. Moment luminos şl 
deosebit de important prin semnifi
caţiile sale politice-sociale, înfăptui
rea partidului unitar al clasei mun
citoare, în 1921, a deschis calea 
afirmării tot mai puternice a ele
mentelor progresist-revoluţionare în 
arena luptei acerbe contra nedrep
tăţii sociale, contra exploatării oa
menilor muncii. Istoria luptei revo
luţionare a maselor largi populare 
din România pentru emancipare po- 
litico-socială, pentru progres şi drep
tate a înregistrat astfel una din 
cele mai luminoase pagini.

în întreaga sa luptă pentru ne- 
atîrnare, suveranitate şi indepen
dentă naţională, împotriva exploata
torilor interni şi externi, clasa mun
citoare a avut în ţărănime un aliat 
de nădejde, a cărui capacitate re
voluţionară şi contribuţie la rezol
varea problemelor fundamentale so
ciale au crescut de la etapă la etapă 
în procesul istoric-social.

Odată cu eliberarea patriei de 
sub jugul fascist, ţărănimea s-a ală
turat cu elan şi patos revoluţionar, 
cu întreaga sa capacitate, clasei 
muncitoare şi intelectualităţii pro
gresiste în efortul general de re
construcţie socială.

Reforma agrară din iarna lui 1945 
înfăptuită pe cale revoluţionară la 
îndemnul şi cu sprijinul clasei mun
citoare, a argumentat justeţea orien
tării partidului comunist în rezolva
rea problemei agrare.

în baza experienţei istorice parti
dul nostru a ajuns la concluzia că 
singura cale definitivă a problemei 
agrare este cea revoluţionară, a tre
cerii principalelor mijloace de pro
ducţie în proprietate socialistă, de 
stat sau coojjeratistă.

Istorica plenară a C.C. al Partidu
lui Comunist Român din 3—5 mar
tie 1949 a deschis o nouă etapă in 
procesul continuu şi complex de re
construcţie pe baze noi a unei orin- 
duiri sociale drepte, în care fiecare 
om al muncii să trăiască fără ex
ploatare, etapa revoluţiei agrare so
cialiste.

Aşa s-au pus bazele politico-so- 
ciale ale făuririi economiei socialiste; 
'unitare. Procesul sie socializare 
satului, început prin făurirea pri
melor unităţi agricole socialiste, în 
care baza organizării muncii şi a 
producţiei este proprietatea socia
listă asupra mijloacelor de produc
ţie, s-a dezvoltat continuu, cu im
plicaţii sociai-politice deosebite, 
schimbînd radical universul vieţii 
rurale şi contribuind direct la edi
ficarea noii orînduiri sociale.

Triumful cooperativizării agricul
turii din tara noastră în aprilie 
1962, marchează succesul deplin al 
vastei activităţi politice desfăşurate 
de partid pe linia atragerii defini
tive a ţărănimii pe calea progresu
lui şi a bunăstării.

Aşa după cum se subliniază 
In cuvîntarea tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, agricultura noastră so
cialistă este în momentul actual un 
factor fundamental în opera de edi
ficare a societăţii socialiste multi
lateral dezvoltate.

Baza progresului în agricultura 
noastră este dezvoltarea în ritm 
susţinut a industriei, obiectiv cşre 
a stat In centrul politicii economire 
a partidului. în felul acesta agricul
tura a avut la dispoziţie tractoare 
şi maşini agricole, cantităţi tot mai 
mari de îngrăşăminte chimice, erbî- 
cide şi alte materiale necesare mo
dernizării tehnologiilor de lucru,

sporirii producţiilor vegetale şî ani
maliere.

Nu mai trebuie argumentat faptul 
că agricultura socialistă şi-a de- 
monstrat din plin capacitatea sa de 
a satisface cerinţele dezvoltării so
cietăţii noastre contemporane.

Aplicarea cuceririlor ştiinţifice şl 
tehnice in producţie a făcut posibilă 
exploatarea mai bună a puternicei 
baze tehnico-materiale create şi dez
voltate de stat pentru agricultura 
socialistă. In aceeaşi măsură au 
crescut şi producţiile vegetale $1 
animaliere realizate, a sporit con
tribuţia agriculturii la realizările de 
ansamblu ale economiei naţionale, 
în condiţiile scăderii considerabile 
a populaţiei active ocupate în a- 
ceastă ramură economică. Aplicarea 
măsurilor întreprinse de partid pen
tru îmbunătăţirea organizării, plani
ficării şi conducerii agriculturii a 
determinat o valorificare mai buuă 
a potenţialului productiv al agricul
turii socialiste, o sporire substan
ţială a producţiei. Cuvîntarea tova
răşului Nicolae Ceauşescu argumen
tează deosebit de convingător între
gul proces complex de creştere, sub 
conducerea comuniştilor, a capaci
tăţii revoluţionare a ţărănimii — 
aliat de nădejde al clasei munci
toare în opera de edificare a noii 
orînduiri sociale. Astăzi ţărănimea 
este capabilă să asigure satisfacerea 
cerinţelor de consum ale populaţiei, 
să pună la dispoziţia statului canti
tăţi tot mai mari de produse agro- 
alimentare destinate industriei pre
lucrătoare, exportului. Astăzi ţără
nimea participă din plin la condu
cerea ţării, la rezolvarea probleme
lor fundamentale ale dezvoltării so
ciale din patria noastră. Ţărani coo
peratori, mecanizatori, specialişti 
fac parte din cele mai înalte foruri 
de conducere politică şi administra
tivă ale ţării şi nu putini conducă
tori încercaţi din cele mai diferite 
sectoare de activitate socială au 
fost — sau sint la origine — ţărani.

Cerinţa asigurării progresului isto
ric impune permanenta îmbunătăţire 
a activităţii productive şi în agri
cultură. Creşterea ţolului organiza
ţiilor de partid în actuala etapă a 
dezvoltării sociale creează condiţii 
pentru realizarea acestui deziderat 
social major. în acest context creşte 
şi rolul specialiştilor, care sínt che
maţi să-şi sporească aportul la re
zolvarea ştiinţifică a complexelor 
probleme privind dezvoltarea agri
culturii in efapa istorică actuală.

Înfăptuirea programului elaborat 
de Congresul al X-lea pentru făuri
rea societăţii socialiste multilateral 
dezvoltate înseamnă şi o orientare 
realistă în relaţiile internaţionale ale 
partidului şi statului nostru. în a- 
cest sens, conducerea partidului a 
aplicat şi aplică neabătut principiile 
coexistentei paşnice, de colaborare 
fructuoasă între toate statele che
mate, în aceeaşi măsură, să asigure 
pacea şi progresul lumii contempo
rane.

Document de deosebită însemnă
tate pentru dezvoltarea societăţii 
noastre contemporane, cuvîntarea 
tovarăşului Nicolae Ceauşescu la 
Consfătuirea pe tară a cadrelor de 
conducere din unităţile agricole de 
stat şi cooperatiste constituie o 
bază ştiinţifică largă pentru crearea 
unui climat favorabil procesului de 
intensificare a angajării plenare a 
eforturilor constructive creâtoar a 
ale întregului popor, strîns unit in 
jurul comuniştilor, pe calea ridicării 
-societăţii socialiste contemporane şi 
pe o nouă treaptă calitativă a dez
voltări; sale istorice.

•  Comitetul U.T.C. de la întreprin
derea mecanică Mîrşa organizează 
în perioada 1—15 martie a.c. „Olim
piada tînăruţui sudor" la care parti
cipă toti muncitorii între 18—30 ani.

In prima fază vor fi susţinute pre- 
bele practice iar in cea de-a dana 
fază participanţii vor fi supuşi unor 
teste teoretice.

Uteciştii cu cele mai frumoase re
zultate vor primi premii tn bani şi 
obiecte.

« Organizaţia de partid nr. 12 da 
la Întreprinderea de piese auto 
Sibiu a urnit de curînd o vizită la 
Muzeul tW ştiinţe naturale din lo
calitate.

Cu acest prilej tinârul biolog ing
mar Weiss le-a vorbit despre „Ra
portul dintre om şi natură“.

Pe marginea expunerii, comuniştii 
de la I.P.Á.S. au ridicat probleme in
teresante cu referiri directe la cu
noaşterea mediului înconjurător, 
protejarea şi înfrumuseţarea lui.

•  La Şcoala generală nt. 1 din 
Agnita s-a desfăşurat acţiunea pio
nierească „Copilăria noastră ferici
tă", la care an participat clasele II— 
IV.

Cu acest prilej s-a făcut un scurt 
istoric al organizaţie; de pionieri, 
reliefîndu-se aspecte din bogata ac
tivitate a copiilor din tara noastră 
care oglindeşte în cel mai rsalist 
mod copilăria lor fericită.

în continuare elevii au recitaf 
versuri şi au intonat cîntece pionie
reşti si patriotice.

Acţiunea s-a încheiat cu o probă 
de isteţime unde s-au evidenţiat pio
nierii clasei a IlI-a A.

J in d  datoria ne va chema 
să putem răspunde prezent“

Arpaşu de Jos. 
Iarna şi-a dezbrăcat 
cojocul. Pămîntul 
mustind a reveneai ă 
se trezeşte din somn. 
Din cînd In cînd soa
rele, încă palid, face 
cu ochiul culturilor 
din toamnă. Mecani
zatorii şi cooperatorii 
aşteaptă semnalul 
pentru marea bătălie 
a recoltei. Au verifi
cat starea de vegeta
ţie a culturilor. S-a 
început efectuarea 
lucrărilor de sezon. 
Din rapoartele zilnice 
consemnăm adminis
trarea a 30 tone azo
tat de amoniu pe o 
suprafaţă de 200 hec
tare grîu-secară, de
frişarea a 20 hectare 
de păşune, transpor
tul la cîmp a 1 600 
tone îngrăşăminte 
naturale.

Nu au fost negli
jate nici problemele 
de viitor. Se fac pre
gătiri pentru perioada 
cînd soarele va;sem
na „condica de pre
zenţă“ dimineaţa . la 
ora 4, şi va „ponta"

fişa seara după ora 
20. Atunci, va fi si
gur nevoie să se or
ganizeze munca me
canizatorilor în două 
schimburi. Pentru a- 
ceasta, cu o lună în 
urmă s-a deschis Ia 
Arpaşu de Jos un 
curs de calificare a 
cooperatorilor în me
seria de mecanizator. 
Primul pe listă a fost 
preşedintele C.A.P., 
Aurel Dobrin. A ur
mat brigadierul Ghe
orghe Bucur, apoi 
alti cooperatori.

„Nu mi-am făcut 
decit datoria, spune 
Aurel Dobrin. Să nu 
credeţi că pînă acum 
nu m-am urcat pe 
tractor. M-am urcat. 
Mi-am dat seama că 
nu se poate face a- 
grlcultură la nivelul 
cerinţelor dacă ni; 
r-unosti în amănunţi
me utilajele cu care 
se lucrează. Acesta 
n-a fost însă un mo
tiv ca să privesc cu 
uşurinţă cursurile. 
A.m participat îa fie
care lecţie, iar în 
orele stabilite am lu

crat în atelier. Pînă 
acum am 10 ore de 
conducere şi pot spu
ne că mă descurc bi
nişor".

„Şi eu am 10 ore 
de conducere, preci
zează brigadierul de 
cîmp Gheorghe
Bucur. Consider a- 
ceasta doar un înce
put. Pe viitor mă voi 
pregăti şi mai temei
nic pentru ca oriclnd 
necesitatea ne va 
chema la datorie să 
putem răspunde pre
zent".

Asemenea celor 
doi, şi ceilalţi coope
ratori demonstrează 
pasiune şi interes 
pentru noua profesie. 
Ei participă la lucră
rile impuse de pro
gram, fără a neglija 
muncile de sezon.

*
Tar.na şi-a aruncat 

cojocul peste crestele 
munţilor. Zilele cresc 
cum creste aluatul 
olămădit cu drojdie 
proaspătă. în vede
rea acelor zile coo
peratorii din Arpas 
şi alte localităţi se 
pregătesc intens.

1. FIESCHTN
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PLENARA COMITETULUI MUNICIPAL
SIBIU AL P.C.R.

Plenara Comitetului municipal 
Sibiu al P.C.R., care a avut loc 
ieri după-amiază, a analizat mo
dul în care au fost transpuse în 
viată măsurile stabilite pentru
îmbunătăţirea activităţii politico- 
ideolocjice, de educare marxist-
leninistă a membrilor de partid, 
a tuturor oamenilor muncii.

La lucrările plenarei a parti
cipat tovarăşul loan Prică, secre
tar al Comitetului judeţean Sibiu 
al P.C.R.

Pe lingă membrii Comitetului 
municipal de partid Sibiu, la 'u- 
crările plenarei au participat, ca 
invitaţi, secretari şi responsabili 
cu munca de propagandă ai co
mitetelor de partid şi ai organi
zaţiilor de bază din întreprinderi 
şi instituţii, membrii comisiei de

propagandă a Comitetului muni
cipal de partid, activişti de par
tid, activişti ai organizaţiilor de 
masă, cadre didactice care pre
dau ştiinţe sociale în şcoli.

In referatul prezentat s-a evi
denţiat experienţa bogată cîşti- 
gată de majoritatea organizaţiilor 
de partid din municipiul Sibiu 
în nobila muncă de ridicare a 
conştiinţei socialiste a maselor şi, 
totodată, s-au criticat manifestă
rile formale, lipsite de conţinut, 
insuficienta activitate a unor or
ganizaţii de partid în acest do
meniu.

Numeroşi participanţi la dis
cuţii au venit cu elemente care 
au îmbogăţit simţitor conţinutul 
referatului prezentat. Propunerile 
desprinse din luările de cuvînt

au fost, de altfel, reţinute în pla
nul de măsuri prin a cărui apli
care în viaţă se vizează îmbună
tăţirea substanţială a muncii po- 
litico-ideologice şi cultural-edu
cative.

La punctul al doilea al ordinii 
de zi plenara a hotărît eliberarea 
tovarăşei Paraschiva Ucenic din 
funcţia de membră a biroului şi 
a Comitetului municipal de par
tid, fiind promovată în cadrul 
Consiliului judeţean al sindicate
lor. De asemenea, plenara a ho- 
tărit alegerea tovarăşului Gheor- 
ghe Radu ca membru al Comi
tetului municipal de partid şi 
cooptarea acestuia în biroul Co
mitetului municipal de partid 
Sibiu. .
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Cum angrenăm noii membri de 
partid in rezolvarea sarcinilor 

de producţie şi obşteşti
Primirea în partid şi integrarea 

noilor primiţi în viaţa organizaţiei 
sínt două acţiuni între care există 
o raportare reciprocă, o relaţie 
strinsă. fdeea am reţinut-o dintr-un 
dialog cu inginerul loan Gogoaşă, 
secretarul comitetului de partid de 
la întreprinderea de prelucrare a 
lemnului Sibiu. Am aflat, astfel, că 
în anul 1973, în organizaţiile de 
partid de la întreprinderea amintită, 
au fost primiţi 24 de membri, din 
care numărul femeilor este de 7. 
Astfel că procentul membrilor de 
partid faţă de numărul salariaţilor 
a fost la sfîrşitul anului trecut de 
32.6. Cert este că primirile în par
tid nu se fac de dragul primirilor, 
nu sint un scop în Sine ci se fac 
din dorinţa de a spori maturitatea 
politică a întregului colectiv de 
muncă, de a creşte capacitatea po
litică şi organizatorică a organiza
ţiilor de partid. In această situaţie 
indicele cantitativ se conjugă armo
nios cu cel calitativ. Se pune, deci, 
fireasca întrebare: cît de bine se 
angrenează noii membri de partid 
în rezolvarea sarcinilor obşteşti şi 
de producţie?

Din practica muncii de la orga
nizaţiile de partid de la I.P.L. Sibiu 
reiese că nu toţi noii membri de 
partid acţionează în egală măsură, 
că unii nu sínt încă pe deplin for
maţi, nu participă constant la re
zolvarea sarcinilor, fie din cauză că 
sínt mai delăsători, fie că nu s-au 
depus suficiente eforturi pentru for
marea lor.

Viaţa demonstrează că noii mem
bri de partid se încadrează normal, 
fără greutăţi în rezolvarea sarcini
lor obşteşti şi de producţie, a sar
cinilor specifice organizaţiei de 
partid, dacă aceştia au fost bine 
pregătiţi, bine formaţi în perioada 
precedentă primirii. loan Bergbe, 
locţiitorul secretarului comitetului 
de partid, ne relatează că s-a ocu
pat în mod special de pregătirea 
mai multor tovarăşi din organizaţia 
nr. 4 în vederea primirii în partid. 
„Pe loan Cărătuş îl cunoşteam. Cînd 
s-a ivit prilejul am purtat discuţii 
pe marginea articolelor apărute în 
piesă, i-am recomandat să citească 
unele studii politice. Satisfacţia a 
fost deplină. Mai greu am lucrat cu 
Ion Bujac. La început participarea 
sa la unele sarcini obşteşti era scă
zută. Faptul că ulterior şi-a sporit 
activitatea în acest sens, că la pri
mirea în partid a dovedit o bună 
pregătire politică mă determină să 
afirm că răbdarea şi consecventa în 
pregătirea celor care solicită intra
rea în rîndurile membrilor de par
tid sínt de mare importanţă“.

De mare importanţă sínt sarcinile 
individuale sau comune, pe care le

primesc noii membri de partid pen
tru a-i lega eficient de viaţa orga
nizaţiei. De pildă, noua membră de 
partid, Ana Brinduşa de la organi
zaţia nr. 2 a fost numită propagan
distă la învăţămîntul U.T.C., sarcină 
care a antrenat-o cît se poate de 
bine la studiul documentelor de par
tid. O altă comunistă, nou primită 
în rîndurile organizaţiei de partid 
nr. 3, dovedind o bună pregărire 
politică şi pasiune în rezolvarea 
unor sarcini obşteşti, a fost aleasă 
ca responsabilă a comisiei de femei. 
Sau, Vasile Ignat primit în partid 
în noiembrie 1973 — a fost ales

l! VIATA DE PARTID
membru al comitetului U.T.C. şl 
delegat să răspundă de munca de 
educaţie în rîndurile organizaţiilor 
U.T.C. Cu admiraţie ni s-a vorbit 
despre calităţile tinere: Sabina 
Carpu, care, Ia 20 de ani, a fost 
primită în rîndurile organizaţiei de 
partid. S-a angajat în întreprindere 
după absolvirea a opt clase. A ab
solvit cursul de calificare de 6 luni 
cu media cea mai mare pe serie. 
După primirea în partid comuniştii 
i-au solicitat să lucreze într-un ioc 
de muncă „cheie“, unde se cere 
multă responsabilitate profesională. 
Un spor de încredere i s-a acordat 
şi tinerei Ana Lucaci, căreia i s-a 
cerut să urmărească în mod special 
calitatea produselor. Ea s-a angajat 
ca de la locul său de muncă să nu 
treacă nici un produs de calitate 
necorespunzătoare.

Pornind de la faptul că în meseria 
de trefilator mine se cere multă 
măiestrie şi responsabilitate, orga
nizaţia de partid de la secţia creioa
ne i-a încredinţat lui Ilie Ghinţu, 
la primirea acestuia în partid, să-şi 
însuşească o nouă specialitate şi 
anume aceea de trefilator.

Mai sínt încă suficiente exemple 
prin care se poate dovedi preocu
parea organizaţiilor de partid de la
I.P.L. pentru angajarea deplină a 
noilor membri de partid în rezol
varea sarcinilor profesionale şi ob
şteşti. Ar mai fi de adăugat cazul 
Oliviei Barbor care, după primirea 
în partid, a fost aleasă secretară a 
organizaţiei U.T.C. de la secţia 
creioane şi a tovarăşei Floarea Cri* 
şan care, pentru a-şi perfecţiona 
pregătirea politică, a fost trimisă la 
cursurile de 4 luni, în cadrul Şcolii 
de partid de la Braşov.

Toate aceste sarcini de răspun
dere au fost acordate noilor mem
bri de partid, pornind de la moţi-
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Urmărirea parametrilor funcţionali şi controlul bunei funcţionări a cup
torului electric cu orc, în camera de comandă din noua oţelărie de la 

„Independenţa II“ Sibiu

vul că aceştia au dovedit deplină 
maturitate, prin felul în care au 
muncit şi s-au pregătit pentru intra
rea în partid.

In cazul în care s-a dat dovadă 
de delăsare, de timiditate în pregă
tirea politică, comitetul de partid 
de la I.P.L. a amînat confirmarea 
primirii în partid şi a trasat sar
cina birourilor organizaţiilor de 
partid să se ocupe mai temeinic de 
pregătirea acestora. A fost cazul lui 
Ion Pitaru şi Ion Cîrstea, a căror 
primire în partid a fost confirmată 
după o prealabilă amînare. Timp în 
care de educarea celor care solici
taseră intrarea în partid s-au ocupat 
direct secretarii organizaţiilor de 
bază.

Am reţinut că nu e suficient ca 
noului membru de partid să i se în
credinţeze sarcini de răspundere ci 
se cere ca el să fie controlat cu 
consecvenţă de comunişti cu expe
rienţă îndelungată.

Desigur, mai există în organiza
ţiile de partid de la I.P.L. noi mem- 

-bri de partid care nu s-au familia- 
»rizat încă cu sarcinile obşteşti. Con
trolul în permanenţă al muncii co
mitetului de partid de aici trebuie 
să vizeze şî activitatea acelora care 
n-au primit sarcini deosebite şi nici 
chiar obişnuite. Şi aceasta pentru 
ca rezultatele muncii politice să fie 
şi mai evidente.

DUMITRU GEMENEL

Expoziţie de artă plastică (Cluj-Sibiu) la Casa artelor din Sibiu Foto: FRED NUSS

în activitatea comitetului oamenilor muncii de la I. J. I, L. Sibiu se impune

Îmbunătăţirea stilu l
Cu toate realizările deosebite ale 

colectivului fabricii din Agnita, care 
a dat anul trecut, peste plan, la pro
ducţia globală peste 8,2 milioane lei, 
iar la producţia marfă aproape 6,6 
milioane lei şî ale colectivului Fa
bricii de morărit şi panificaţie Sibiu, 
care a realizat o producţie globală 
suplimentară în valoare de 4 mi
lioane lei şi 6 milioane lei la pro
ducţia marfă, din cauză că majori
tatea unităţilor întreprinderii jude
ţene de industrie locală nu şi-au 
realizat indicatorii de plan, situaţia 
s-a reflectat nefavorabil la nivelul 
întregii întreprinderi.

Evident, nerealizarea indicatorilor 
de plan se datoreşte şi greutăţilor 
obiective întîmpinate în aprovizio
narea tehnico-materială, care au 
dus la nefolosirea completă a capa
cităţilor şi suprafeţelor de producţie 
şi a forţei de muncă, la nerealizarea 
indicelui de utilizare a maşinilor- 
unelte din secţiile de bază decît în 
proporţie de 57,5 la sută. Ia folosi
rea timpului de lucru doar în pro
porţie de 93,5 la sută.

Pe lîngă greutăţile obiective au 
existat însă şi continuă să existe 
şi cauze subiective care au frinat şl 
frînează activitatea acestui colectiv 
in realizarea mobilizatoarelor sarcini 
de plan ale penultimului an al ac
tualului cincinal. Una din acesta 
cauze principale, a fost stilul greoi, 
neoperativ al comitetului oamenilor 
muncii. Nu au fost dezbătute şî a- 
nalizâte cu suficient spirit de răs
pundere problemele esenţiale ala 
vieţii întreprinderii şi, ca urmare, 
nu s-au luat, Ia timp, măsurile care 
trebuiau să conducă la realizarea 
indicatorilor da producţie şi finan
ciari, Ia realizarea investiţiilor etc 
In şedinţele comitetului oamenilor

muncii s-au luat şi unele hotărîri 
bune, care puteau să ducă la recu
perarea rămînerilor în urmă a sarci
nilor de plan, însă nu s-a urmărit 
cu suficientă răspundere realizarea 
lor, materializarea acestora în com
plexul proces de producţie. Condu
cerea întreprinderii, director ing. 
Helmut Schenker, a îngăduit unor 
membri ai comitetului oamenilor 
muncii să răstălmăcească unele ho
tărîri bune, eficiente, după bunul 
lor plac, fără să ia măsurile cores
punzătoare. Deficienţele existente în 
serviciul de aprovizionare, care au 
generat o serie de greutăţi unită
ţilor productive în realizarea indi
catorilor de plan, coordonarea pro
cesului de producţie din secţii şi 
ateliere — în bună parte lipsită de 
responsabilitatea cerută, necunoaşte
rea de către şefii de compartimente 
a greutăţilor cu care se zbat con
ducătorii direcţi ai unităţilor de 
producţie, nereceptivitatea şi li'rsa 
de operativitate în luarea unor mă
suri reieşite din propunerile oame
nilor din secţii, nerespectarea gra
ficului de reparaţii sau superficiali
tatea în executarea acestora sínt 
numai o parte din neajunsurile 
„trecute cu vederea" de conducerea 
întreprinderii.

Dacă stilul de muncă al condu
cerii acestei întreprinderi a şchio
pătat în anul trecut, dacă meto
dologia de aprovizionare teh
nico-materială a fost defec
tuoasă, dacă disciplina socialistă a 
muncii a lăsat de dorit nu numai 
la unii muncitori, d  şi la conducă
torii procesului de producţie, dacă 
unii şefi de servicii nu şi-au cu
noscut şi în consecinţă nu şi-au dus 
la îndeplinire atribuţiile, se pare că 
nici tu anul acesta încă nu s-au 
tras concluziile necesare spre a se

note

Rezultate economice remarcabile
Colectivul de muncă al tntreprinderil „Flamura roşie“ din Sibiu

raportează acum, la finele primelor două luni de activitate din acest 
an, al patrulea din actualul cincinal, rezultate demne de toată lauda. 
Situind în centrul preocupărilor interesul pentru intensificarea şi lăr
girea amplei întreceri socialiste consacrată realizării în condiţii exem
plare a sarcinilor de plan precum şi a angajamentelor suplimentare 
asumate, muncitorii, tehnicienii, inginerii şi economiştii întreprinderii 
au demonstrat pe viu, la locurile lor de muncă, ce înseamnă mobi
lizare de forţe. Rezultatele, edificatoare în acest sens, vorbesc de la 
sine despre patosul şi hărnicia lor. De pildă, colectivul care for
mează grupa a Il-a sindicală din secţia stilouri producind, peste pre
vederile planului, 140 mii diferite fire de flori din material plastic, 
lucrează deja în contul zilei de 15 martie a.c. Formaţia de lucru din 
secţia termorigide, condusă de Ilie Dancu, a înscris în graficul între
cerii două mari succese: depăşirea cu o producţie în valoare de 
200 mii lei a sarcinii de plan aferente lunii februarie şi economisirea 
a 400 kg plăci din polietilenă pentru pichere. Aceleaşi lucruri bune 
se pot spune şi despre colectivul secţiei tuburi textile care se pre
zintă, la ora bilanţului, cu realizări în avans, ceea ce înseamnă 
obţinerea în plus a unei cantităţi de 4 tone diverse ţevi din hîrtie 
pentru industria textilă. Echipa lui Nicolae Grădinar, din cadrul sec
ţiei metal I, a realizat suplimentar 60 mii cutii cu pioneze etc.

Enumerate succint, realizările colectivului nostru dovedesc voinţa 
de autodepăşire, hotărîrea de a înscrie tot mai multe succese în 
registrul marii întreceri socialiste pentru înfăptuirea cincinalului 
înainte de termen.

P. BODEA

h  vrem să devenim cascadori!
Nu ştim dacă con

ducerea cinematogra
fului „Pacea" din Si
biu a ţinut la spec
tacolul de miercuri, 
27 februarie, ora
16,00, să ne consoli
deze, prin aplicaţii 
practice, modestele 
cunoştinţe despre „a- 
glomeraţii" şi scene 
de masă în superpro
ducţii. Cert este că 
numărul mare de 
spectatori oare au a- 
vut bilete fără loc 
au umplut pînă la 
refuz spatiile laterale 
de acces, în sală 
fiind o atmosferă de 
nerespirat, iar spec
tatorii ocupanţi sl 
scaunelor de la ex
tremităţile rîndurilor 
fi,ind stînjeniţi în bu
na vizionare a spec
tacolului

Dacă prezenţa nu
meroşilor spectatori 
fără locuri a fost un 
act de caritate al di
riguitorilor susnumi- 
tei unităţi, îndreptat 
spre o cît mai bună 
pătrundere a celei de 
a 7-a arte în mase 
— preocupare care, 
sîntem convinşi, nu 
are nimic comun cu 
realizarea planului — 
propunem mărirea ca
pacităţii sălii însă nu 
prin . . .  supraetajarea 
scaunelor existente.

Oricum, şi într-un 
caz şi în altul, În
treprinderea cinema
tografică judeţeană 
să convingă condu
cerea cinematografu
lui „Pacea*, că „aglo
meraţiile" din super
producţii au un ca-

•  • • • • •

SIBIU: PACEA: Cidul, seriile I $1 
II (orele 8,30; 12,00; 16,00; 19,30);,
ARTA: Din viaţa unui pierde vară 
(orele 9,30; 11,45; 14,00; 16,15; iar 
la ora 18,30 filmul în două serii 
Cidul); 7 NOIEMBRIE: Capcană pen
tru general (orele 10,00; 14,00; 16,00; 
18,00; 20,00); INDEPENDENŢA: Fata 
care vinde flori (orele 11,00; 14,30; 
16,30; 18,30; 20,30).

MEDIAŞ: PROGRESUL: Legenda
negrului Charley (orele 9,00; 11,15; 
14,00; 16,30; 19.00; 21,15); TINERE
TULUI: Trecătoarele iubiri (orele 
10,00; 16,30; 18,30; 20,30).

CISNADIE: POPULAR: Misterul din 
insula Balfie (orele 11,00; 16,00;
18,00 şi 20,00).

AGNITA: 8 MAI: Viforniţa (orele 
16,00; 18,00 şi 20,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE:
Paraşutiştii (orele 1800 şi 20,00).

OCNA SIBIULUI: Simon Tempiar 
intervine (orele 17,00 şi 20,00).

•  • • • • • • •

BAZNA-BÂI: Eolomea (orele 17,00
şi 19,00).

APOLDU DE SUS: 23 AUGUST; 
Logodnica frumosului dragon (orele
17,00 şi 19,00).

— Publicitate. 19,50 — 1001 de seri. 
Iepuraşul Bunny Bugs. 20,00 —Tele
jurnal. 20,30 — România — anul 
XXX. 21,00 — Ţi-am luat un mărţi
şor! Emisiune muzical-distractivă 
cu: Florin Piersic, Dem. Rădulescu, 
Ştefan Bănică, Octavian Cotescu, 
Nicu Constantin, Horia Şerbănescu, 
Ion Dlchiseanu, Cristina Stamate, 
Maria Mitrache, Aurelian Andre- 
escu, Paula Rădulescu. 21,40 — Pu
blicitate. 21,45 — Aventuri în epo
ca de piatră. 22,10 — 24 de ore.

16,00—17,00 — Teleşcoală. 16,00
— Geografie. Gheţarii. 16,10 — Ma
tematica. Piramida (II). (Consultaţii 
pentru elevii clasei a VIII-a). 16,25
— Album şcolar. George Bacovia — 
reportaj. 16,35 — „Domn al Ţării 
Româneşti şi Ardealului şi Moldo
vei*. (Mihai Viteazul). 17,30 — Emi
siune în limba germană. 18,30 — 
Campionatul mondial de handbal 
masculin. România—Spania. Trans
misiune directă de la Rostock. 19,45

MPULC
.........

Dr. Petru, Groza: Texte alese. Edi
tura politică; * * *: Presa satirică 
românească din Transilvania 1860— 
1918. Editura Dacia; Szemléi- Ferenc: 
Molima. Roman. Editura Cartea ro
mânească; Jana Ribnikar: Jan Ne- 
pomuţki. Roman. Editura Univers;

Calfiidoscep
cultural

lua măsurile corespunzătoare. Spre 
exemplu, fabrica „ELCA“ din Me
diaş, în primele două luni din acest 
an, n-a fost aprovizionată cu ma
terii prime şi' materiale în concor
danţă cu sarcinile de producţie. N-a 
primit tablă decapată şi diverse ca
lităţi şi cantităţi de cherestea, pe 
sorturi şi dimensiunile cerute. Acest 
colectiv s-a angajat, în funcţie de 
capacităţile de care dispune, să dea 
la export o producţie suplimentară 
în valoare de 3 milioane lei însă 
pînă în prezent n-a primit furnirul 
corespunzător cerinţelor calitative 
acestei producţii. Secţiei lemn-mo- 
bilă din Sibiu îi lipseşte încă ma
şina de lustruit şi unele pistoale de 
pulverizare a lacului. Colectivul de 
oameni ai muncii de la IMIX-Agnita 
s-a angajat să realizeze cincinalul 
în patru ani şi patru luni, să dea 
cu 22 la sută mai multă producţie 
marfă comparativ cu anul trecut şi 
să dea Ia export o producţie supli
mentară în valoare de 1,5 milioane 
lei. Asemenea angajamente şi-au 
luat toate colectivele de oameni ai 
muncii ce compun Întreprinderea 
judeţeană de industrie locală Sibiu. 
Rămîne doar să se treacă operativ 
la rezolvarea problemelor de apro
vizionare, de organizare, probleme 
care trebuie mai mult susţinute de 
factorii de răspundere din întreprin
dere. Pînă in prezent nu se observă 
sprijinul acestora sau este destul 
de firav.

Dorinţa unanimă a colectivelor de 
a-şi îndeplini sarcinile şi obiectivele 
propuse trebuie sprijinită mai activ, 
trebuie ajutată cu mai mult efort 
din partea conducerii, cu mai multă 
receptivitate la nevoile sectoarelor 
productive, dar, mai ales, cu un stil 
de muncă îmbunătăţit. i

IOAN CREŢOIU

racter ordonat, asigu
rat de regizori — 
mai mult sau mai pu
ţin pricepuţi — sínt 
executate de oameni 
plătiţi în acest scop, 
şi nu de cei care-şi 
plătesc biletul pen
tru a viziona un 
spectacol, iar pe de 
altă parte că recep
tarea superioară a ţi
nui act de cultură se 
poate face numai In 
nişte condiţii rezona
bile.

Reamintind faptul 
că în ziarul nostru 
au mai fost sesizate 
astfel de neajunsuri, 
considerăm că a ve
nit timpul oa ele să 
fie eliminate defini
tiv.

Spectator

Tia Peitz: De la lume adunate. Edi
tura politică; Lucreţia Oprean: Bu
cătăria sătencei. Editura tehnică.

Pe scena Teatrului de stat din 
Sibiu, astăzi, ora 19,30 are loc spec
tacolul, în limba germană, Don Jüan, 
abonament D. Tot astăzi, la Mediaş, 
ora 20, actori ai secţiei române a 
teatrului sibian prezintă piesa Răpo
satul.

Centrul meteorologic Sibiu comu
nică vreme frumoasă şi relativ căl
duroasă ziua, dar rece noaptea. Ce
rul va fi mai mult senin. Vîntul va 
sufla slab din sectorul sud-estic. 
Temperaturile minime vor fî cu
prinse între minus 4 şi minus 9 
grade, iar cele maxime vor oscila 
între minus 2 şi plus 5 grade.

0  Săptămîna aceasta a avut 
loc, în sala „Sirius* din Sibiu, 
deschiderea expoziţiei Mariei- 
Margareta Nemeş, membră a Fi
lialei, Cluj a Uniunii artiştilor 
Plastici. Momentul se circumscrie 
sferei schimburilor culturale din
tre Sibiu şi Cluj, demarate in 
acest an prin manifestarea oul- 
tural-artistică organizată de re
vistele „Tribuna“ din Cluj şi 
„Transilvania". Deschiderea expo
ziţiei a oferit organizatorilor mo
tive de satisfacţie, datorata pre
zentării personalităţii şi creaţiei 
plasticienei clujene de către cri- 

• ticul de artă Horia Horşia şi pre- 
I zenţei unui numeros public.

•  Intîlnirea lunară a clubului 
Inginerilor din construcţii de ma
şini, găzduită de Casa de cul
tură a sindicatelor din Sibiu, a 
prilejuit un fructuos sdiimb de 
experienţă a inginerilor din con
strucţii de maşini, privind unele 
tehnologii moderne de fabricaţie 
in ramură şi' aspecte noi în do
meniul construcţiilor metalice 
sudate. Baza discuţiilor a consti
tuit-o prezentarea de către dr. 
ing. Mircea Breazu a Impresiilor 
din călătoria de documentare e- 
fectuată în Danemarca. Consis
tenta datelor tehnice, precum şi 
prezentarea de diapozitive color 
au conferit expunerii un grad de 
atractivitate ridicat.

In partea a doua a îrrttliririî, 
membrii Clubului inginerilor din 
construcţii de maşini au avut ea 
oaspete pe reputatul muzician 
sibian Fr. Xav. Dressier, oare a 
conferit despre viata şi opera lui 
J. S. Bach. Exemplificării# pe 
bandă de magnetofon şi disc, 
completate cu diapozitiv« color 
din locurile memoriale Barik, eu,; 
oferit participanţilor momente de'; 
elevată satisfacţia artistică.

•  în cadru! activităţilor «du
hului „Univers XX“, care Îşi des
făşoară activitatea la Gasa de 
cultură a sindicatelor din Sibiu, 
joi seara a avut loc o discuţie 
pe tema „Problema civilizaţiilor 
extraterestre şi implicaţiile ei 
psihologice“. Acţiunea a consti
tuit un mijloc de informare a 
membrilor clubului pentrn vii
toarele întîlniri cu specialişti in 
domeniul O.Z.N.

D i n
C i s n ă d i e

0  Zilele acestea a avut Ioc 
la Casa de cultură a sindicatelor 
din oraş o dezbatere pe tema: 
„Preocupările sindicatelor pentru 
buna organizare şi desfăşurare a 
întrecerii socialiste", ..care se În
cadrează In activităţile pregăti
toare ale unei ample manifestări 
politice şi cultural-educative 
„Cinstire muncii*, ce se va des
făşura în curînd la Cisnădie.

Participanţii la dezbatere — 
preşedinţi ai comitetelor sindica
telor, responsabili ai comisiilor 
pentru întrecerea socialistă şi 
problemele pregătirii profesio
nale, organizatori de grupă — 
au efectuat un fructuos schimb 
de păreri, referitor la rezultatele 
întrecerii în anul 1973, Ia modul 
de urmărire al întrecerii şi la 
aspectele legate de stimularea 
fruntaşilor şi colectivelor eviden
ţiate în muncă.

0  Preocupările Comisiei oră
şeneşti pentru răspîndirea cuno
ştinţelor ştiinţifice în direcţia 
perfecţionării continue a activi
tăţii de educaţie materialist- 
ştiinţifică a- locuitorilor oraşului 
şî-au găsit, recent, reflectarea în 
organizarea, la Casa de cultură, 
a unei întîlniri de lucru a mem
brilor brigăzilor ştiinţifice.

Cei prezenţi au ascultat expu
nerea tovarăşului Nicolae Hadár, 
de la Cabinetul judeţean de par
tid: „Sectele religioase“, partici- 
pînd apoi la discuţii, punînd nu
meroase întrebări care au dus Ia 
clarificarea unor probleme de in
teres major pentru activitatea de 
propagandă desfăşurată de brigă
zile ştiinţifice.

In încheiere, au fost stabilite 
direcţiile prioritare de activitate 
în perioada imediat următoare.

•  Concursul formaţiilor tea
trale şi muzical-coregrafice de 
amatori de la oraşe şi sate, de
dicat celei de a XXX-a aniver
sări a eliberării patrie! ş! celui 
de-al XI-lea Congres al P.C.R. 
găseşte, în această perioadă, un 
larg ecou în rîndul artiştilor a- 
matori ai Casei de cultură a sin
dicatelor, prin pregătirile care se 
fac în scopul prezentări! la fa
zele acestei importante Compe
tiţii nationale.

Dorind să confirme »uooesele 
repurtate la ediţia precedentă a 
concursului — 5 Importante pre
mii — formaţiile artistice cisnă- 
diene sínt preocupate de finisa
rea unor programe noi, cu un 
bogat continui de îde! şî în for
me adecvate de expresie artis
tică. La un nivel ridicat se pre
zintă spectacolele pregătite de 
fanfară, instructor S. Müller, for
maţia de teatru, instructor C. 
Iancu, şi ansamblul da cîntece 

; s» dansuri condus de instruct o- 
j rul L Văţeanu.
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Vizita tovarăşului
Ion Gheorghe Maurer la Budapesta

Budapesta 28 — Trimisul special 
Agerpres, Mareea Ionescu, transmite: 
Preşedintele Consiliului de Miniştri 
al Republicii Socialiste România, to
varăşul Ion Gheorghe Maurer, înso
ţit de tovarăşul Virgil Trofia, vice
preşedinte al Consiliului de Miniştri, 
şi de celelalte persoane oficiale ro
mâne, a depus joi dimineaţă o co
roană de flori 3a Monumentul Eroi
lor Unguri.

La ceremonie erau prezenţi tova

răşii Timar Mátyás, vicepreşedinte 
al Consiliului de Miniştri, Szépvölgyi 
Zoltán, preşedintele Comitetului exe
cutiv al Sfatului popular al oraşului 
Budapesta, Roska István, adjunct al 
ministrului afacerilor externe, şi al
te persoane oficiale ungâre.

După depunerea coroanei, tovară
şul Ion Gheorghe Maurer, ceilalţi 
oaspeţi români au păstrat un moment 
de recuSegere.

Răspunzînd invitaţiei făcute de

preşedintele Comitetului executiv 
al Sfatului popular al Buda
pestei de a vizita oraşul, tova
răşul Ion Gheorghe Maurer şi per
soanele oare îl însoţesc au vizitat 
apoi noul metro — construcţie mo
dernă ce leagă centre importante ale 
capitalei — cetatea Buda, veritabil 
muzeu în aer liber, precum şi 
Muzeul de istorie a Budapestei, des
chis recent în marele palat ce domi
nă cetatea Budei.

Primirea de către tovarăşul Janos Kadar 
a tovarăşului Ion Gheorghe Maurer

Orientări noi în politica economică 
a Republicii Costa Rica

San Jose 28 (Agerpres). — Pre
şedintele ales al Republicii Costa 
Rica, Daniel Oduber Quiros, a co
municai că, la 8 mai, odată cu insta
larea sa oficială ca şef al statului îşi 
va începe mandatul şi noul guvern. 
El a anunţat o parte a viitoarei e- 
chipe ministeriale.

Referdndu-se Ia politica economică 
pe care o va promova noul guvern, 
Daniel Oduber Quiros a arătat că 
ea va fi orientată spre obţinerea ri
nei înalte productivităţi şi, în ace
laşi timp, spre dobîndirea unor pre
ţuri juste pentru produsele costa- 
ricane exportate. De asemenea, pre
şedintele ales « făcut o prezentare 
a proiectului guvernamental privind

construirea a două mari obiectiva 
hidroelectrice, în regiunile Arenei 
de Guanacaste şi Terraba de Pun- 
tarenas. Soul guvern proiectează, 
totodată, construirea — în colabora
re cu Mexicul şi Venezuela — a u- 
nui complex chimic destinat produc
ţiei de îngrăşăminte şi rafinării ţi
ţeiului. In domeniul agricol, el a 
menţionat o serie de măsuri care 
vizează, în esenţă, creşterea numă
rului de cooperative şi crearea unei 
pieţe adecvate pentru produsele a- 
grioole.

In domeniul politicii externe, Costa 
Rica va continua să întreţină reiaţii 
cu toate ţările lumii şi, în primul 
rând, cu ţările America! Latine, . a 
menţionat preşedintele.

Primul secretar, al Comitetului 
Central al' Partidului Muncitoresc 
Socialist Ungar, tovarăşul Janos 
Kadar, a primit, la 28 februarie, pe 
tovarăşul Ion Gheorghe Maurer, 
membru al Comitetului Executiv, al 
Prezidiului Permanent al C.C. al 
P.C.R., preşedintele Consiliului de 
Miniştri al Republicii Socialiste Ro
mânia.

Tovarăşul Ion Gheorghe Maurer a 
fost însoţit de tovarăşul Virgil Tro- 
fin, membru al Comitetului Executiv, 
al Prezidiului Permanent al C.C. al 
P.C.R., vicepreşedinte al Consiliului 
de Miniştri, precum şi de Cornel 
Pacoste, adjunct al ministrului a fa - 
cerilor externe, şi loan Cotoţ, am
basadorul României la Budapesta.

La primire au fost de faţă Timar 
Matya's, vicepreşedinte al Consiliu
lui de Miniştri, Roska István, ad
junct al ministrului afacerilor exter

ne, şi Ferenc Martin, ambasadorul 
R.P. Ungare la Bucureşti.

Cu acest prilej, tovarăşul Ion 
Gheorghe Maurer a transmis tovară
şului Janos Kadar cele mai bune 
urări de sănătate şi fericire din par
tea secretarului general al Partidu
lui Comunist Român, Tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, iar poporului un
gar — noi succese în edificarea so
cialismului şi asigurarea progresului 
şi prosperităţii patriei.

Mulţumind pentru bunele urări ce 
5-au fost adresate, tovarăşul Jan Os 
Kadar a adresat, la rîndul său, to
varăşului Nicolae Ceauşescu un căl
duros salut şi urări de succese tot 
mai mari poporului român în înfăp
tuirea programului construcţiei so
cialiste.

în timpul convorbirii, de ambele 
părţi s-a dat o înaltă apreciere evo
luţiei ascendente a relaţiilor frăţeşti

Dejun în onoarea tovarăşului 
Ion Gheorghe Maurer

’ Preşedintele Consiliului de Minls- 
fri al R.P. Ungare, tovarăşul Jeno 
Fock, a oferit, joi, într-unuî di® sa
loanele Parlamentului, un dejun în 
onoarea tovarăşului Ion Gheorghe 
Maurer, preşedintele Consiliului de 
Miniştri al Republicii Socialiste Ro

mânia, care face » vizită oficială 
de prietenie in R.P. Ungară.

în timpul dejunului, care s-a des
făşurat într-o atmosferă caldă, prie
tenească, tovarăşii Jenő Fock şi Ion 
Gheorghe Maurei au toastat pentru 
continua dezvoltare a prieteniei şi 
colaborării rotnâno-ungare.

Sesiunea parlamentului 
canadian

*
Ottawa 28 (Agerpres). — Ea Otta

wa şi-a început lucrările sesiunea 
parlamentului canadian, prin pronun
ţarea de către guvernatorul general, 
Jules Leger, a tradiţionalului dis
curs al tronului. Intre altele, alo
cuţiunea preconizează un ansamblu 
de măsuri antiipftaţioniste, în spe-

ial în direcţia frînării preţurilor la 
produsele petroliere. De asemenea, 
este prezentat pe larg un program 
de revizuire a actualei politici agri
cole.

Primul ministru, Pierre-Elliott 
Trudea/u, a calificat discursul ,un 
program concret de acţiune*, în 
timp ce Robert Stanfield, liderul prin

cipalului partid da opoziţie (conser
vator progresist), a deplâns faptul 
că nu sínt avute in vedere nici un 
fel de măsuri imediate şi eficiente 
destinate stăvilirii inflaţiei. El a a- 
nunţait că va prezenta o moţiune de 
neîncredere în guvern. In sfârşit, li» 
derül partidului nou democrat, David 
Lewis, de al cărui concurs depin
de promovarea politicii premierului 
Trudeau, a informat că va sprijini 
în continuare guvernul, discursul o- 
ferind, în opinia sa, „o anumită spe
ranţă de realizări, în ciuda omisiuni
lor".

Dezbaterile vor dura opt zile,

S p o rt p e  glob
H a n d b a l

Berlin 28 (Agerpres). — Tur
neul final al celui de-aî 8-le« 
campionat mondial masculin de 
handbal a început, joi, în patru 
oravşe din R.D. Germană cu dis
putarea meciurilor din cadrul ce
lor patru grupe, preliminare.

La Schwerin, în meciul inaugu
ral al grupei B, selecţionata Ro
mâniei a întîlnit reprezentativa 
Poloniei, pe oare a învins-o cu 
scorul de 18—14 (10—6). în pri
mul sfert de oră, bandbaliştii ro
mâni au înscris cinci goluri şi 
nu au primit nici unul, datorită 
unei apărări bine organizate du
pă sistemul 5 plus 1. In continu
are, echipa poloneză, datorită jo
cului bun practicat de Klempel 
şi Dîbol, reuşeşte să reducă sco
rul, dar iniţiativa aparţine tot for
maţiei române, din care se remar
că Birtalan, în mare vervă de 
şut. Repriza secundă începe cu 
atacuri puternice ale formaţiei 
române, scorul devine 12—7 (în 
minutul 27) şi 17—9 (în minutul 
50). în această perioadă se evi
denţiază din echipa româna Cris-

T e n i s
învins ca 6—-3, 4—6,
6—4 pe spaniolul 
Juan Gisbert.

Londra 28 (Agerpres). — ba Brighton au început campionatele in
ternaţionale de tenis de masă ale Angliei. In competiţia feminină, 
echipa României a învins cu acelaşi scor (3—0) selecţionatele secunde 
ale Angliei şi Scoţiei.

La masculin, formaţia română a întrecut cu 3—-2 echipa secundă 
a Iugoslaviei şi a pierdut cu 0—3 meciul ca reprezentativa Cehoslo
vaciei.

Barcelona 28 (A-
gerpres). — Joi sea
ra, în cadrul turneu
lui internaţional de

íjenás «ie I« Barce
lona, jucătorul ro
mân Ion Ţîriac 1-»

Tenis de masă

tiara Gâţu, Kicsid şi Radu Voina, 
care jucase cam şters în prim a 
parte a partidei. Cu golul înscris 
de Gunnesch în minutul 56, a- 
vantajul echipei noastre este de 
şapte puncte (18—11) şi victoria 
nu mai poate fi pusă Ia îndoială. 
Handbaliştii români nu mai in
sistă, polonezii profită de aceste 
momente de relaxare şi reuşesc 
să înscrie trei goluri, astfel, că 
partida ia sfârşit cu scorul de 
18—l-t în favoarea echipei Româ
niei.

Punctele echipei române au fost 
înscrie de Birtalan (7), Kicsid (3), 
Gaţu, Voina şi Stockl (cite B), 
Cosiaa şi Gunnesch (cite un gol).

Echipa României susţine astăzi 
al doilea joc, la Rostock în com
pania formaţiei Spaniei.

Primele meciuri din celelalte 
trei grupe s-au încheiat cu urmă
toarele rezultatei grupa A: Ceho
slovacia-Islanda 25—15 (îl—6)j 
Grupa C: R.D. Germană-Japonia 
31—16 (13—9); grupa D: Iugo-
elavdia-Bulgariu 25—17 (í 1 —7).

multilaterale dintre Partidul Comu
nist Român şi Partidul Muncitoresc 
Socialist Ungar, dintre Republica 
Socialistă România şi Republica 
Populară Ungară.

A fost evidenţiată voinţa comună 
de a intensifica şi mai mult in viitor 
prietenia, colaborarea şi cooperarea 
pe multiple planuri dintre cele două 
ţări, corespunzător intereselor fun
damentale ale celor două popoare, 
intereselor generale ale socialismu
lui şi păcii în oadrul discuţiilor au 
fost abordate, de asemenea, unele 
probleme de interes comun, ale vie
ţii politice internaţionale actuale.

Primirea s-a desfăşurat într-o at
mosferă cordială, de înţelegere de
plină şi caldă prietenie.

Congresul Naţional 
Indian -  virtual 

cîştigător ai alegerilor 
legislative desfăşurate

Delhi 28 (Agerpres). — Congresul 
Naţional Indian, partidul premieru
lui Indira Gandhi, este considerat 
virtual cîştigător al alegerilor legis
lative desfăşurate, Ia 24 februarie, în 
statul Uttar Pradesh, unul dintre ce
le mai mari din India, cu o popu
laţie d-e peste 8 milioane de locui
tori. Potrivit rezultatelor cunoscute 
pină în prezent, partidul premieru
lui Indira Gandhi a obţinui Í7Ö de 
locuri în Adunarea Legislativă a sta
tului, din cele 340 pentru care nu
mele deputaţilor aleşi au fost anun
ţate.

Congresul Naţional Indian a câş
tigat, de asemenea, 20 de mandate 
în Adunarea Legislativă a statului 
Orissa, din 46, unde rezultatele ale
gerilor au fost anunţate.

Formarea noului
Paris 28 (Agerpres). — Fostul pre

mier francez, Pierre Messmer, însăr
cinat cu formarea noului guvern, a 
început joi consultările în acest sens. 
Componenţa noului guvern urmează 
să fie anunţată pină vineri !a prînz.

Messmer a primit succesiv o parte 
din membrii fostului cabinet, prin
tre care Valery Giscard d’Estaing, 
ministrul economiei şi finanţelor, 
Joseph Fontanet, ministrul educaţiei 
naţionale, Maurice Druon, ministru 
pentru problemele culturale, Hubert 
Germain, ministrul'1 poştelor şi téle-

Stockholm 28 (Agerpres). — Par
lamentul suedez a aprobat cu o 
largă majoritatea de voturi (321 con
tra 19) noua constituţie a ţării, desti
nată să intre în vigoare Ia 1 ianua
rie 1975. Vechea constituţie datează 
din anul 1809.

Textul noii leg! supreme privează 
pe rege de o serie de prerogative 
majore ale şefului statului, între 
care figurează: numirea primului 
ministru după desfăşurarea de ale
geri generale, conducerea şedinţelor / _______

Tunis 28 (Agerpres). — Cu prile
jul celei de-a 40-a aniversări á 
creării Partidului Socialist Destn- 
rian, în capitala Tunisiei s-au des
chis lucrările unui seminar econo
mic internaţional, la care participă 
numeroase delegaţii din regiune şi 
din ţări de pe alte continente. Este 
prezentă de asemenea, o delegaţia 
română.

guvern francez
comunicaţiilor, Bemard Stasi, mi
nistrul departamentelor şi teritorii
lor de peste mări, Alain Peyrefitte, 
ministru însărcinat cu reformele ad
ministrative.

După ce a fost primit de primul 
ministru, Giscard d’Estaing a decla
rat că va face parte şi din noul gu
vern. Săptămâna viitoare va avea 
loc la Palatul Elysee o reuniune res
trânsă a viitorului cabinet francez, 
cu care prilej primul ministru va a- 
nunţa măsurile ce vor fi luate in 
privinţa energiei.

săptămânale ale cabinetului, semna
rea tuturor hotărîrilor importante. 
Da asemenea, numărul locurilor în 
parlament este redus de la 350 la 
349, prevedere menită să evite pe 
viitor situaţiile de natura impasului 
actual, în care blocul socialist gu
vernamental şi partidele membre ale 
opoziţiei deţin un număr egal de 
mandate — 175.

Elaborarea noii constituţii a nece
sitat 20 de ani.

Problemele aflate pe ordinea de 
zi a reuniunii vizează, în principal, 
dezvoltarea social-economică a Tu- 
pisiéi şi promovarea unei ample coo
perări internaţionale. Sínt înscrise, 
de asemenea, probleme privind dez
voltarea învăţământului şi a ailor 
sectoare ale vieţii social-politice şi 
economice tunisiene.

—  Seminar economic internaţional

Noua co n stitu ţie  suedeză

Aspect dintr-o modernă ţesătorie irakiană

E V E N I M E N T U L  P E  S C U R T
#  PREŞEDINTELE AN WAR 

SADAT a anunţat joi restabilirea 
relaţiilor diplomatice între Egipt 
şi Statele Unite, transmite agen
ţia M.E.N. După cum se „ştie, 
între Cairo şi Washington rela
ţiile diplomatice nu fuseseră re
luate oficial, după întreruperea 
lor în 1967.

•  IN CONTINUAREA TUR
NEULUI PE CARE ÎL ÎNTRE
PRINDE ÎN ORIENTUL APRO
PIAT, SECRETARUL DE STAT 
AL S.U.A., HENRY KISSINGER, 
a avut, joi, la Cairo, convorbiri 
cu preşedintele Anwar Sadat —- 
transmite agenţia M.E.N. După 
convorbiri, preşedintele R.A. £- 
gipt a declarat că a fost abordată 
„o gamă largă de probleme pri
vind situaţia din Orientul Apro
piat, principalul subiect constî-

tuindu-I 1 dezangajarea trupelor 
siriene şi israeliene pe frontul 
Înălţimilor Golan". -

•  LA BELGRAD AU LUAT 
SltRŞlT CONVORBIRILE DIN
TRE DELEGAŢIA DE PARTID ŞI 
GUVERNAMENTALĂ A REPU
BLICII CUBA,^condusă de Răni 
Gastro, al doilea secretar al G.G. 
al P.G. din Guba, prim vice prim- 
minîstru al Guvernului Revolu
ţionar şl ministrul forţelor ar
mate, şi delegaţia Uniunii Comu
niştilor din iugoslavia, condusă 
de Stane Dolanţ, secretarul Bi
roului Executiv al Prezidiului 
U.G.L A fost adoptat un program 
de dezvoltare a colaborării i între 
cele două partide pa următorii 
dpi ani.

O STATELE UNITE AU PRO
CEDAT, INTR-O ZONĂ DE DE
ŞERT DIN NEVADA, LA O EX
PERIENŢĂ NUCLEARĂ SUBTE
RANĂ — anunţă Agenţia pentru 
energia atomică a S.U.A.; pute
rea de detonare fiind între 20 000 
şi 200 000 tone trinitrotoluen,

0  AMBASADORUL ROMÂ
NIEI LA COPENHAGA, GHEOR
GHE PLOIEŞTEANU, a fost pri
mit de preşedintele Parlamentu
lui danez, Karl Skytte. Au fost 
discutate unele aspecte ale rela
ţiilor dintre Marea Adunare Na
ţională şi Parlamentul danez, 
precum şt unele probleme pri
vind sesiunea de primăvară a 
Uniunii Interparlamentare, fcare 
va avea loc la Bucureşti, în luna 
aprilie.

Preturi la LE6UME-FRUCTE
Preţ plafon da vînzaro cu amănuntul

PROD15STSÄ W/M---------------- ------------- --------------- --
Extra I ' II

Ceapă uscată de arpagic
şl ceaclama tg — 3,65 3,10

Seapă uscată do apă — 3,50 2,90
Gulii — 1,30 -;Li*
Morcovi „ ,1,90 1,70 1,40
Păstimac • — 2,35 0,10
Ridichi da iarnă . — 1,40 ! ,13
Mere grupa A - 5,75 4,80 3,70
Mere grupa B 5,00 4,35 3,50
Mere grupa <3 - — 3,80 0,90

Potrivit deciziei nr. 109/1974 a Comitetului executiv al Consiliului 
popular al judeţului Sibiu, preţurile se aplică din ziua de 3 martie 1974.

/. C. V. L  Unitatea
Brasov

ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ:

— I achizitor sticle şi borcane goale, cu spaţiu 
propriu în oraşul Copşa Mică.

De asemenea, angajează pentru Depozitul Sibiu:

— 6 primitori-distribuitori

Informaţii suplimentare se pot lua de la Depozitul 
din Mediaş, telefon 1 20 84, pentru achizitor şi la 
Sibiu, telefon 3 24 88, pentru primitor-dîstribuitor.

Şantierul de construcţii montaj
/

(fost I.R.C.), cu sediul în str. Lemnelor nr. 54, an

gajează urgent, pentru lucrări în oraşul Sibiu:.

— excavatorîştî 
— macaragii 

— zidari
— fierari betonişti 

— sudori electrici 
— sudori autogeni

— instalatori apă-canal, încălziri centrale şi gaz

întreprinderea „13 DECEMBRIE“
Sibiu

ANGAJEAZĂ :

— lăcătuşi
— frezori
— zidari
— fochişti autorizaţi
— sudori

Informaţii suplimentare la biroul personal-învăţă- 
mînt al întreprinderii.

Salarizarea se va face în conformitate cu Legea 121 
1971.

Mica publicitate n
SCHIMB apartament, iclonă came

re, dependinţe, confort I, Hipodrom, 
cu casă I.L.L., posibilităţi garaj. In
formaţii 724 46.

OFER apartament bloc, două came
re, doresc în schimb două locuinţe 
separate cu cameră, bucătărie. Infor
maţii, str. 11 Iunie, bloc 12, aparta
mentul 20.

PIERDUT legitimaţie nr. 90, elibe
rată de întreprinderea poligrafică Si
biu pe numele Beer Elisabeta. O de
clar nulă.

VlND maşină tricotat, marca Gros
ser, nr. 5/70, Str. Alămor 8, Sibiu 
(Calea Poplăcii).

PIERDUT porumbel albastru, cu 
seria 8 446/1973. Adresaţi, telefon 
113 81, după ora 16, Recompensă 
bună.

PIERDUT legitimaţie nr. 5365, eli
berată de I.P.A.S. pe numele Cirli- 
gea Vasile. O declar nulă,

VlND casă liberă, Sibiu, strada Mo
rilor 5 (lingă Piaţa Cibin),

VlND maşină tricotat Vistamatik 
Str. 11 Iunie, bloc 5, scara III, apar- 
lament 39.

VlND apartament în roşu, str. A 
lexandrescu nr. 10.

REDACJIA Şl ADMINlSTRAţljk Sibiu, *V. Octombrie roşu nr. 2, Tel. or, 1 28,10-  J 3067. Abonamentele se fac ţq «sfldlle poftaleLfoctorB poţtaB |) d&aori) tfln întreprinderi fî instituţii. Tiparulş întreprinderea poligrafică Sibiu,- .04 064


